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Загальні відомості про коледж 
Відокремлений структурний підрозділ «Технічний фаховий коледж Луцького 

національного технічного університету» – державний освітній заклад фахової 
передвищої освіти. Коледж є відокремленим структурним підрозділом Луцького 
національного технічного університету, що проводить освітню діяльність, пов’язану 
зі здобуттям фахової передвищої освіти, може проводити дослідницьку та/або 
творчу мистецьку, спортивну діяльність, забезпечувати поєднання теоретичного 
навчання з навчанням на робочих місцях. Коледж також має право відповідно до 
ліцензії забезпечувати здобуття профільної середньої освіти професійного 
спрямування та академічного спрямування, професійної (професійно-технічної)  
освіти. Освітні послуги надаються за денною формою навчання. 

Офіційне найменування Коледжу: 
повне найменування українською мовою – Відокремлений структурний 

підрозділ «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного 
університету»; 

скорочене найменування українською мовою – ТФК ЛНТУ; 
повне найменування англійською мовою – Separated structural subdivision 

«Technical Applied College of Lutsk National Techniсal University»; 
скорочене найменування англійською мовою – TАC  of  LNTU. 
Місце знаходження Коледжу: 43023, Волинська область, м. Луцьк, вул. 

Конякіна, 5; 
телефон: (0332) 28-05-50; 
електронна пошта: tk@lntu.edu.ua; 
сайт: https://tk.lntu.edu.ua. 
Основною метою Коледжу є провадження освітньої діяльності, пов’язаної зі 

здобуттям ступеня фахового молодшого бакалавра, підготовка 
конкурентоспроможних фахівців для забезпечення потреб суспільства, ринку праці 
та держави. Коледж також має право відповідно до ліцензії (ліцензій) забезпечувати 
здобуття профільної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти. 

Місія коледжу: Бути високоефективним коледжем, який визнається на 
регіональному та державному рівнях, забезпечує високоякісну, фахову передвищу 
та професійну освіту, що стане  цінністю в ефективній професійній діяльності, 
гармонійному розвитку, соціально-відповідальній поведінці та сталому добробуту 
особистості. 

Візія коледжу: бути престижним, професійним та прогресивним закладом 
фахової передвищої освіти. 

Діяльність закладу у 2023 році багато в чому визначалася умовами воєнного 
стану, в тому числі необхідністю врахування безпекових умов провадження 
освітнього процесу. В ТФК ЛНТУ для безпеки учасників освітнього процесу 
обладнано та використовується укриття на 500 осіб, яке розміщене в теоретичному 
корпусі. Облаштовано та планується введення в експлуатацію ще одного укриття в 
гуртожитку ТФК ЛНТУ.  

Працівники коледжу, здобувачі освіти активно долучаються до різноманітних 
ініціатив та акцій метою яких є активна допомога Збройним силам України. За 2023 
рік під час проведення ярмарок, виховних заходів працівниками та здобувачами 
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освіти ТФК ЛНТУ, небайдужими лучанами, родичами та знайомими працівників 
ТФК ЛНТУ було зібрано 52 680 грн. Вся сума була витрачена на потреби воїнів. 
Придбано тактичне взуття, теплі чоботи, шкарпетки, термоодіяла, робочі рукавиці, 
білизна, шапки, медикаменти, набір ключів для ремонту авто, газові балони. Також 
ТФК ЛНТУ долучився до придбання дрона. Частинка коштів була передана на 
купівлю парафіну для окопних свічок та перераховано на спецпідрозділ ЗСУ для 
придбання маскувальних спецзасобів.  



Загальна характеристика та загальні показники розвитку ТФК ЛНТУ 
№ 
з/п Показник діяльності Значення 

показника 
1.  Ліцензований обсяг освітнього закладу  за ОПС ФМБ (осіб) 570 

2.  
Кількість студентів, курсантів, слухачів (разом) 1297 
- денна (очна) (осіб); 1297 

3.  Кількість навчальних груп (одиниць) 49 

4.  Кількість спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців 
(одиниць): 9 

5.  Кількість циклових комісій, (одиниць) 10 
6.  Кількість відділень, (одиниць) 2 

7.  

Ліцензований обсяг освітнього закладу  за ОКР КР (осіб)  1020 
у т.ч.:  
ППП 660 
ПрП, ПК, ПТН 360 

8.  Кількість учнів (разом) 399 
9.  Кількість навчальних груп (одиниць) 16 

10.  Кількість професій, за якими здійснюється підготовка кваліфікованих 
робітників (одиниць): 9 

11.  
Загальні навчальні площі будівель (кв. м.), з них: 6290,1 кв. м. 
- власні (кв. м.) 6290,1 кв. м. 
- орендовані (кв. м.) - 

12.  Навчальні площі, які здаються навчальним закладом в оренду (кв. м.) - 

13.  
Штатні працівники, всього  153 
в т.ч., не педагогічні працівники 50 

14.  

Кількість педагогічних працівників 125 
в т.ч., штатних 103 
в т.ч., зовнішні сумісники 22 
Частка педпрацівників вищої категорії, % 43,2 

15.  Забезпеченість студентів та учнів гуртожитком, кількість місць (% від 
потреби) 

 
300 (100 %) 

 



Управління коледжем 
Коледж здійснює свою діяльність відповідно до законодавства України: 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу 
освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів Президента України, 
Постанов Кабінету Міністрів України, Положення про коледж, Кодексу законів про 
працю та інших нормативних актів. 

Управління у навчальному закладі здійснюється на основі принципів автономії 
та самоврядування, поєднання колегіальних і єдиноначальних засад, незалежності 
від політичних партій, громадських та релігійних організацій тощо. Для здійснення 
ефективної діяльності коледжу створено робочі та дорадчі органи. До робочих 
органів віднесено адміністративну раду (дирекція), приймальну комісію, 
стипендіальну комісію, раду з якості освіти та освітньої діяльності, до дорадчих – 
педагогічну і навчально-методичну ради. Невід’ємною частиною громадського 
самоврядування є рада здобувачів освіти, яка бере активну участь у роботі коледжу. 
Положення про робочі і дорадчі органи, принципи їх діяльності і функції 
затверджено директором коледжу.  

Коледж має в своєму складі наступні підрозділи: два відділення, бібліотеку, 
циклові комісії, тощо. Структурні підрозділи коледжу функціонують відповідно до 
окремих положень, розроблених згідно з чинним законодавством. Всі посади в 
коледжі відповідають штатному розпису, затвердженому Міністерством освіти і 
науки України.  

В коледжі функціонують відділення:  
- автомобільного транспорту та ІТ-технологій, яке включає спеціальності 274 

Автомобільний транспорт, 275.03 Транспортні технології (на автомобільному 
транспорті, 123 Комп’ютерна інженерія, 126 Інформаційні системи та технології; 

- економіки, енергетики та дизайну, включені спеціальності 022 Дизайн, 182 
Технології легкої промисловості, 073 Менеджмент; 076 Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність (076 Підприємництво та торгівля), 141 Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка. 

 До складу підрозділів, які забезпечують освітній процес, належать: 
- навчальні і методичний кабінети, лабораторії, перелік яких визначається 

навчальними планами; 
- навчально-виробничі майстерні, бібліотека; 
- актовий зал, спортивний комплекс; 
- гуртожиток. 
Задоволення соціально-побутових потреб забезпечує адміністративно-

господарська частина. 
Адміністрація і викладацький склад керуються у своїй діяльності нормативно-

директивними документами. Розроблено стратегію розвитку ТФК ЛНТУ на 2022 – 
2027 рр., складено план роботи коледжу на 2023 – 2024 н.р., графіки внутрішнього 
контролю усіх ланок діяльності. Кожен викладач звітує на засіданні відповідної 
циклової комісії про виконання навантаження, голови циклових комісій – про 
результати навчально-методичної та виховної роботи – на засіданнях навчально-
методичної та педагогічної рад. 



 



Адміністрація коледжу приділяє належну увагу стимулюванню творчого 
пошуку педагогічних працівників в досягненні високої якості у підготовці фахівців.  

Всю діяльність адміністрації спрямовано на забезпечення соціального та 
матеріального добробуту викладачів та співробітників коледжу. Прийом на роботу 
здійснюється за трудовою угодою або за контрактом, згідно Кодексу законів про 
працю. Умови колективного договору між адміністрацією і трудовим колективом 
коледжу у 2023 році виконуються. На основі Типових правил внутрішнього 
розпорядку для працівників державних навчально-виховних закладів, затверджених 
наказом МОНУ №455 від 20.12.1993 р, з метою систематизації роботи, поліпшення 
ефективності праці та зміцнення дисципліни працівників розроблено та прийнято 
конференцією трудового колективу Правила внутрішнього розпорядку Технічного 
коледжу Луцького НТУ. Відповідно до законів України «Про охорону праці», «Про 
пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 
населення», «Про охорону здоров’я» розроблено посадові інструкції працівників 
коледжу та інструкції на робочих місцях.  

В коледжі функціонують служби з охорони праці та цивільного захисту, які 
періодично проводять навчання та перевірку знань працівників коледжу (у тому 
числі робітників, які виконують роботу з підвищеною небезпекою), спеціальні 
інструктажі з охорони праці при проведенні позакласних навчально-виховних 
заходів, туристичних поїздок, екскурсій тощо. Згідно з наказом Президента України 
щорічно проводиться Тиждень охорони праці. Функціонує кабінет з охорони праці, 
де проводяться навчання студентів коледжу з питань безпеки життєдіяльності. 

З метою відкритості діяльності освітнього закладу, відповідно до Закону 
України «Про фахову передвищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності інформація визначена чинним законодавством оприлюднюється на сайті 
ТФК ЛНТУ. Крім розкладу навчальних занять та заліково-екзаменаційних сесій 
здобувачі освіти та абітурієнти мають змогу ознайомитися з усіма положеннями, які 
регламентують освітню діяльність коледжу, освітньо-професійними програмами, 
спеціальностями, Колективним договором, кошторисом, банком даних випускників 
коледжу тощо. 

Прийом громадян адміністрацією коледжу здійснюється кожного дня з 9 до 17 
години. У коледжі існує Книга реєстрації звернень громадян. Усі звернення і скарги 
розглядаються в терміни, визначені чинним законодавством. Всі скарги та 
пропозиції оприлюднюються на засіданні адміністративної або педагогічної ради, 
реєструються у спеціальному журналі.  

Згідно зі ст.223 Кодексу законів про працю України в коледжі створено комісію 
з трудових спорів. За поточний рік до комісії звернень від працівників коледжу не 
надходило. 

Вище зазначене свідчить, що створена система управління діяльності коледжу 
дозволяє забезпечити реалізацію державних стандартів та вимог, створює належні 
умови для ефективного функціонування освітнього закладу. У кожному 
структурному підрозділі і на кожному робочому місці створено умови праці 
відповідно до вимог нормативних актів із додержання прав працівників, 
гарантованих законодавством про працю. 



ТФК ЛНТУ забезпечує регулярну оцінку корупційних ризиків у діяльності 
освітнього закладу і здійснює відповідні антикорупційні заходи для усунення 
виявлення порушень у сфері запобігання корупції, дотримується законодавства, що 
регулює питання запобігання та протидії корупції. 

Всі працівники коледжу періодично інформуються про заходи протидії 
корупції, інформуються стосовно прав та обов’язків, які покладаються на них.  

В навчальному закладі ведеться облік звернення громадян. Всі отримані запити 
опрацьовуються відповідно до норм чинного законодавства. В управлінській 
діяльності коледжу значна увага приділяється запобіганню корупції і хабарництву: 

- на час вступної кампанії створено апеляційну комісію. Заведено журнал 
реєстрації апеляцій, за звітний період апеляцій від абітурієнтів не надходило; 

- облік звернень громадян здійснюється у спеціально заведеній книзі;  
- систематично проводиться ознайомлення викладачів, співробітників та 

студентів з листами та наказами МОН України; 
- у читальному залі коледжу встановлено скриньку для скарг і пропозицій. 

Адміністрація періодично перевіряє дану скриньку та в присутності представників 
ради здобувачів освіти і голови профкому розглядає зміст інформації стосовно 
корупційних правопорушень, внаслідок чого невідкладно приймається рішення 
стосовно усунення проблеми; 

- на інформаційних стендах та сайті коледжу розміщено оголошення про 
телефон довіри коледжу та телефон «гарячої лінії» Міністерства освіти і науки 
України; 

- захист курсових робіт/проєктів, звітів з виробничих, технологічних, 
переддипломних практик, кваліфікаційних робті/проєктів здійснюється при 
створених згідно розпоряджень комісіях; 

- порядок проведення підсумкових екзмаенів контролюється з боку 
адміністрації коледжу та голів відповідних циклових комісій;  

- повторні перездачі академічних заборгованостей проводяться: перший раз – 
викладачу, другий – комісії, яка створюється завідувачем відділення. 

Протягом року в сфері дії антикорупційної програми в коледжі проводяться 
такі заходи, як: анонімне анкетування здобувачів освіти для виявлення випадків 
зловживання та корупції; проводяться виховні години зі студентами коледжу з 
метою роз’яснення їхніх дій в разі виявлення корупційних правопорушень; 
організація роботи телефону довіри; інформування всіх працівників коледжу щодо 
вимог нормативно-правових документів, що регламентують організацію освітнього 
процесу та процедури запобігання корупції; забезпечення прав та свобод людини, 
яка повідомила про корупційне правопорушення від негативних посягань; 
періодичне звітування адміністрацією педагогічному та трудовому колективу про 
антикорупційні заходи, які були проведенні, та про виявленні порушення в даній 
сфері. 

На засіданні педагогічної ради  всіх працівників коледжу було ознайомлено з 
Законом України «Про засади запобігання та протидії корупції». Випадків 
хабарництва, зловживань та корупції протягом 2023 року у коледжі не виявлено. 



Формування контингенту студентів та учнів 
Колектив коледжу приділяє значну увагу профорієнтаційній роботі з молоддю. 

Щорічно коледж проводить Дні відкритих дверей для потенційних абітурієнтів. 
Профорієнтаційні екскурсії в ТФК ЛНТУ також відвідують учні шкіл Луцької 
територіальної громади. 

Динаміка подачі заяв та кількість вступників наведено в таблицях. 
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр 

У 2023 р. відповідно до акту узгодження переліку спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-
професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, коледж здійснював набір 
студентів за наступними спеціальностями. 

Фаховий молодший бакалавр 
12 Інформаційні технології 123 Комп’ютерна інженерія 

126 Інформаційні системи та технології 
27 Транспорт 274 Автомобільний транспорт 

275.03 Транспортні технології (на 
автомобільному транспорті) 

02 Культура і мистецтво 022 Дизайн 
07 Управління і адміністрування 073 Менеджмент 

076 Підприємництво та торгівля 
14 Електрична інженерія 141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка 
 



Порівняльна таблиця набору студентів до ТФК ЛНТУ 
за ОКР «молодший спеціаліст»/ОПС «фаховий молодший бакалавр» 

№ 
з/
п 

Спеціальність 

Ліцензій
ний 

обсяг, 
2023 

Подано заяв Зараховано осіб 

2019 2020 2021 2022 2023 
Державне замовлення Контракт Всього 

2019 2020 2021 2022 2023 2019 2020 2021 2022 2023 2019 2020 2021 2022 2023 
на основі базової середньої освіти 

1 Автомобільний транспорт 66 84 85 133 121 178 30 25 30 30 38 16 16 35 37 25 46 41 65 67 63 
2 Дизайн  100 68 77 99 143 148 15 22 15 18 39 17 21 35 49 57 32 43 50 67 96 

3 Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка 34 55 44 71 62 91 30 25 25 25 25 4 5 11 10 9 34 30 36 35 34 

4 Комп’ютерна інженерія 34 96 94 134 119 153 30 30 25 26 30 17 10 24 24 3 47 40 49 50 33 
5 Інформаційні системи та технології  68   18 124 103 185 - - 25 26 43 - 18 24 12 25 - 18 49 38 68 
6 Менеджмент 34 44 41 77 77 106 8 10 10 8 13 7 4 24 21 20 15 14 34 29 33 
7 Транспортні технології 27 - - - - 61 10 10 - -   2 - - - 24 12 10 - - 24 
8 Підприємництво та торгівля 27 - - - 26 96 - - - - 13 - - - - 14 12 10 - - 27 

Всього:   373 372 638 651 1018 123 122 130 133 201 63 74 153 153 177 186 196 283 286 378 

на основі повної загальної середньої освіти 
1 Автомобільний транспорт   42 65 78 32 - - 10 - - - 8 - 27 2   8 10 27 2 - 
2 Комп’ютерна інженерія   28 31 49 15 - - - - - - 9 6 4 3 - 9 6 4 3 - 
3 Інформаційні системи та технології      15 44 5 -   - - - -   5 12 2 -   5 12 2 - 
4 Дизайн   11 12 22 2 - - - - - - 4 4 7 3 - 4 4 7 3 - 

5 Електроенергетика, електротехніка 
та електромеханіка   33 50 38 12 - - 5 - - - 6 1 14 - - 6 6 14 - - 

6 Менеджмент   21 - 45 7 - - - - - - 3 - 4 - - 3 - 4 - - 
7 Транспортні технології 43 - - - - 79 - - - - - - - - - 46 - - 7 - 40 
8 Підприємництво та торгівля 33 - - - 50 51 - - - - - - - - 41 31 - - 7 41 32 

Всього   138 173 303 123 130 - 15 - - - 30 16 68 51 77 30 31 75 51 72 

на основі кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» (денна форма навчання) 
1 Технології легкої промисловості   8 14 5 10 - 7 5 5 10 - 0 6 0 0 - 7 11 5 10 - 
2 Автомобільний транспорт 24 - - 24 33 49 - - - 5 5 - - 14 18 26 - - 14 23 26 
3 Менеджмент   - - - 10 - - - - 2 - - - - 3 - - - 14 5 - 

Всього   8 14 29 53 49 7 5 5 17 5 0 6 14 21 26 7 11 33 38 26 
на основі кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» (заочна форма навчання) 

1 Автомобільний транспорт   38 24 12 - - 14 14 11 - - 18 9 0 0 - 32 23 11 - - 
2 Менеджмент   11 8 4 - - 4 4 4 - - 5 - 0 0 - 9 4 4 - - 

Всього:   49 32 16 - - 18 18 15 - - 23 9 0 0 - 48 38 34 - - 
Всього   567 591 986 827 1197 148 160 160 150 206 116 105 235 225 280 264 265 392 375 486 

                         
 



Порівняльна таблиця набору учнів до ТФК ЛНТУ за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник» 

№
з/п

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
129 143 161 200 200 150 150

1
Слюсар з ремонту колісних транспортних 
засобів. Електрозварник ручного 
зварювання

30 25 25 25 25 20 24 1 - 1 - 5 11 5 31 25 26 25 30 31 29

2 Слюсар зремонту - 25 25 24 - - - - - - - 25 25 24
3 Кравець, вишивальник 25 18 16 0 24 25 21 2 - - - 1 27 18 16 - 24 26 21

4

Слюсар-ремонтник. Майстер з 
діагностики та налагодження 
електронного устаткування 
автомобільних засобів

24 25 25 25 25 20 27 2 - 4 - 20 13 3 26 25 29 25 45 33 30

5 Слюсар-ремонтник. Електрозварник 
ручного зварювання

25 24 5 1 30 25

6 Електрозварник ручного зварювання - - 25 22 0 25 - - - - 3 - - 25 22 28
79 93 116 96 99 90 96 5 - 5 - 30 28 9 84 93 121 96 129 118 105

7
Слюсар з ремонту колісних 
транспортних засобів 25 25 25 25 25 20 18 3 5 5 5 5 10 4 28 30 30 30 30 30 22

8 Слюсар-ремонтник 25 25 0 25 - 8 2 29 5 33 27 29 30

9 Оформлювач вітрин, приміщень та 
будівель

- - - - 20 20

10 Слюсар з ремонту систем вентиляції та 
кондиціювання

- - - - 25 20 15 3 5 25 23 20

11 Флорист, квітникар - - 20 25 24 20 21 - - 1 1 5 - - 21 26 24 25 21
50 50 45 75 94 60 54 11 7 35 11 5 18 9 61 57 80 86 99 78 63

129 143 161 171 193 150 150 16 7 40 11 35 46 18 145 150 201 182 228 196 168

на основі повної загальної середньої освіти

Всього:
Разом:

2017 2018 2019 2020

Всього:

Спеціальність
2017 2023

на основі базової середньої освіти

Регіональне замовлення
замовлення

2018 2019 2020 2023

Всього
зараховано

Контракт

2021 20212022 2022

 



Проблема якості освіти завжди перебувала в полі зору дирекції коледжу. Однак 
на сучасному етапі суспільного розвитку вона набула нового значення. Якість освіти 
сьогодні розглядається як найважливіший фактор сталого розвитку країни, її 
технологічної, економічної, інформаційної і моральної безпеки. Сучасний ринок 
праці потребує кваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, у яких рівень 
інтелектуалізації праці є досить високим. Зазначене вимагає організації відповідної 
освіти, яка б інтегрувала високий рівень теоретичної та практичної підготовки 
фахівця.  

Інформаційні та комунікаційні технології сьогодні є ключовим фактором 
формування ринку праці та освітніх послуг. Тому поліпшення якості підготовки 
висококваліфікованих фахівців неможливе без використання у навчальному процесі 
комп’ютерних засобів, Інтернет технологій і створення корпоративних мереж у 
закладах фахової передвищої освіти.  

З метою підвищення якості освіти протягом звітного періоду в коледжі 
продовжувалась робота щодо:  

- впровадження та популяризація принципів академічної доброчесності 
учасниками освітнього процесу; 

- розроблено та затверджено Положення про рейтингову оцінку діяльності 
педагогічних працівників ТФК ЛНТУ, Стратегію розвитку кадрового потенціалу 
ТФК ЛНТУ; 

-  впровадження системи контролю за якістю освітньої діяльності та якістю 
передвищої освіти через інституцію ліцензування та акредитації; 

-  впровадження сучасних підходів до організації освітнього процесу; 
-  удосконалення  організації самостійної роботи студентів, підвищення її 

ефективності через поліпшення ресурсного забезпечення. 
У 2023 році проводились опитування здобувачів освіти (в тому числі 

випускників), батьків здобувачів освіти і педагогічних працівників  з метою 
отримання інформації щодо організації освітнього процесу в Технічному фаховому 
коледжі та розроблення відповідних заходів для підвищення якості організації 
освітнього процесу. Крім цього, здобувачі освіти брали участь в опитуванні щодо 
якості освітньо-професійних програм, які реалізуються у коледжі і якості організації 
вибору дисциплін у ТФК ЛНТУ. 

Також протягом звітного періоду було проведено опитування роботодавців 
щодо якості підготовки фахівців, якості дисциплін ті освітньо-професійних програм 
(навчальних планів) та їхнього змістового наповнення. Були організовані зустрічі з 
роботодавцями з метою обговорення ОПП підготовки фахового молодшого 
бакалавра. 

Стан закладеного змісту освіти закріплюється державними документами та 
навчально-методичними комплексами дисциплін, а якість змісту характеризується 
результатами відвідуваності занять та успішності студентів. 

Контингент студентів станом на  грудень 2023 року в порівняні з  листопадом 
2022 року  суттєво змінився – кількість здобувачів освіти зросла на 202 особи. У 
2022-2023  навчальному році був відрахований 71  студент, з них 42 – за власним 
бажанням, 2 -  не вийшли з академічної відпустки і 27 здобувачів освіти відраховані 
за невиконання вимог навчального плану та академічну неуспішність. Таким чином 



контингент студентів ТФК ЛНТУ на 18.12.2023 р. становив 1297 здобувачів освіти 
денної форми навчання. 

Контингент студентів ТФК ЛНТУ  
2023 – 2024 станом на 18 грудня 2023 року  

Навчальні 
роки Контингент 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 
Бюджет Контракт Бюджет Контракт 

2017 - 2018 708 407 238 5 58 
2018 - 2019 765 428 261 23 53 

 2019 - 2020 839 499 244 39 57 
 2020 - 2021 851 520 267 36 28 
 2021 - 2022 1006 565 402 32 7 
 2022 - 2023 1095 588 493 14 0 
2023 - 2024 1310 632 678 0 0 

Динаміка змін контингенту студентів ТФК ЛНТУ  в розріз спеціальностей 
Форма 

навчання Спеціальність Станом на  
2 019р. 2 020р. 2 021р. 2 022р. 2 023р. 

Денна форма навчання 

Державна 
форма 

Автомобільний транспорт  125 130 135 133 140 
Дизайн 55 67 70 72 99 
Комп’ютерна інженерія  121 128 122 117 116 
Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 
(Електропостачання) 

122 123 122 112 95 

Менеджмент (Організація 
виробництва) 30 35 41 41 42 

Технології легкої 
промисловості(Моделювання 
та конструювання 
промислових виробів) 

33 36 43 27 22 

Інформаційні системи та 
технології     32 57 101 

Підприємництво та торгівля         13 

  

Автомобільний транспорт 
(Обслуговування та ремонт 
автомобілів і двигунів) 

59 59 115 137 148 

Дизайн 87 84 98 123 151 
Комп’ютерна інженерія 
(Обслуговування 
комп’ютерних систем і 
мереж) 

63 53 60 65 51 

Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 
(Електропостачання) 

25 19 31 33 36 

Менеджмент (Організація 
виробництва) 25 22 36 49 62 

Технології легкої 
промисловості (Моделювання 3 8 4 0 0 



та конструювання 
промислових виробів) 
Інформаційні системи та 
технології - 23 52 63 73 

Транспортні технології (на 
автомобільному транспорті) 

        68 

Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність - - - 41 36 

Підприємництво та торгівля - - - - 44 
Заочна форма навчання       

Державна  
Автомобільний транспорт 
(Обслуговування та ремонт 
автомобілів і двигунів) 

  
28 24 10 0 34 

Контрактна  
Автомобільний транспорт 
(Обслуговування та ремонт 
автомобілів і двигунів) 

    
7 0 0 49 22 

Державна Менеджмент 7 8 8 4 0 
Контрактна Менеджмент 8 6 0 1 0 

Освітньо-кваліфікаційний рівень «Кваліфікований робітник» 
На даний момент в ТФК ЛНТУ підготовка кваліфікованих робітників 

здійснюється за 9 професіями відповідно до діючої ліцензії та сертифікатів про 
атестацію: 

- Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; 
- Слюсар-ремонтник; 
- Майстер з діагностики на налагодження електронного устаткування 

автомобільних засобів; 
- Електрозварник ручного зварювання; 
- Флорист; 
- Квітникар; 
- Вишивальник; 
- Кравець; 
- Слюсар з ремонту та обслуговування систем вентиляції та кондиціювання. 
Обсяги прийому на навчання не перевищують ліцензованих обсягів, назви 

професій відповідають Класифікатору професій ДК 003: 2010.  
Усі здобувачі   навчаються за денною формою. Учні, зараховані на основі 

базової загальної середньої освіти, одночасно з професією здобувають повну 
загальну середню освіту. 

Здобувачі освіти коледжу зараховуються на навчання відповідними наказами 
директора, про що свідчать записи у «Книгах наказів» про контингент учнів 
(слухачів) та «Поіменні книги обліку» особового складу учнів (слухачів), книги 
реєстрації видачі дипломів та додатків до них, атестатів та додатків до них, 
свідоцтва, довідок.  

У 2023 році було розширено ліцензійний обсяг із професії 7231 Слюсар з 
ремонту колісних транспортних засобів із 60 до 105 осіб, пройдено атестацію 
професії 7212 Електрозварник ручного зварювання. 

 На базі ТФК ЛНТУ в січні 2023 року акредитовано перший  на Волині 
Кваліфікаційний центр  за професійними кваліфікаціями «Слюсар з ремонту 



колісних транспортних засобів», «Електрозварник ручного зварювання», 
«Молодший майстер з пошиття одягу», «Майстер з пошиття одягу», «Старший 
майстер з пошиття одягу». Кваліфікаційний центр має право здійснювати 
оцінювання і визнання результатів навчання осіб, зокрема здобутих шляхом 
неформальної або інформальної освіти, присвоєння та/або підтвердження 
відповідної кваліфікації, визнання в Україні професійної кваліфікації, здобутої в 
іншій країні.  

Станом на сьогодні 31 особа вже пройшла  підтвердження кваліфікації. 
Сертифікат, який отримує особа у кваліфікаційному центрі, реєструється в 
загальнонаціональному реєстрі кваліфікацій та визнається в країнах європейського 
співтовариства. 

Важливим напрямком  роботи ТФК ЛНТУ зараз є надання професійних 
навичок дорослому населенню. В ТФК ЛНТУ існують різні типи програм і курсів 
навчання впродовж життя. Це є короткострокові курси та програми, спрямовані на 
здобуття конкретних навичок і вмінь. Також, коледж пропонує онлайн-курси та 
програми, які дозволяють вивчати матеріал з будь-якого місця та в зручний для вас 
час. Щодо позитивного досвіду навчання дорослого населення співпраця з Центром 
зайнятості. За період війни випущено 4 групи безробітних слухачів 42 особи), які 
отримали кваліфікацію  швачка ІІ розряду (в 2023 році навчалося 23 особи за 
професією Швачка. 

У  2023 році ТФК ЛНТУ продовжує співпрацю з Освітнім Хабом Волині. 
Освітній Хаб Волині реалізується за підтримки Міністерства освіти і науки України, 
Інституту модернізації змісту освіти та ГО «Асоціація інноваційної та цифрової 
освіти» в межах проєкту «Трамплін до рівності. За період навчання три групи 
слухачів (23 особи) отримали сертифікати про успішне завершення курсів за 
напрямками «Мистецтво флористики»  (2 групи) та «Кравець. Вишивальник» (1 
група).  

Професії, за яким проводилася підготовка здобувачів освіти в 2022-2023 н.р. 
за освітньо-кваліфікаційним рівнем «кваліфікований робітник» 

№ 
з/
п 

Код 
професії 

Назва професії 

1.  7231 
 

Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 

2.  7233 Слюсар-ремонтник 
3.  7241 Майстер з діагностики на налагодження електронного 

устаткування автомобільних засобів 
4.  7212 Електрозварник ручного зварювання 
5.  7331 Флорист 
6.  6113 Квітникар 
7.  7436 Кравець 
8.  8263 Вишивальник 
9.  7233 Слюсар з ремонту та обслуговування систем вентиляції та 

кондиціювання. 
10.  7436 Швачка 



Контингент здобувачів освіти ТФК ЛНТУ за освітньо-кваліфікаційним 
рівнем «кваліфікований робітник» 

Навчальні 
Роки 

Контингент Форма навчання 
Регіональне 
замовлення Контракт 

        2019 - 2020 364 324 40 
2020 - 2021 378 372 6 
2021 - 2022 444 396 48 
2022 - 2023 411 346 65 
2023 - 2024 398 335 63 

Контингент здобувачів освіти ТФК ЛНТУ за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«кваліфікований робітник» в розрізі професій 

Професія 2019 2020 2021 2022 2023 

Слюсар з ремонту КТЗ. 
Електрозварник ручного 
зварювання 

- - - - 29 

Слюсар з ремонту КТЗ 104 104 109 115 80 

Кравець. Вишивальник - - 27 51 68 

Майстер з діагностики та 
налагодження ЕУ АЗ 

78 78 98 103 73 

Слюсар-ремонтник. Майстер 
з діагностики та 
налагодження ЕУ АЗ 

- - - - 30 

Електрозварник ручного 
зварювання 

47 47 44 48 28 

Електрозварник ручного 
зварювання. Слюсар-
ремонтник 

- - 30 29 50 

Слюсар-ремонтник 101 101 41 19 - 
Флорист. Квітникар 26 26 24 25 21 
Вишивальник. Швачка 33 33 16 - - 
Слюсар з ремонту та 
обслуговування систем 
вентиляції та кондиціювання 

- - 29 24 20 

Оформлювач вітрин, 
приміщень та будівель 

- - 26 - - 

Всього 389 389 444 414 399 
 
 
 



 
Організація освітнього процесу за освітньо-професійним ступенем 

«Фаховий молодший бакалавр» 
У 2023 році освітній процес відбувався згідно графіку освітнього процесу. Всю 

навчальну документацію розроблено відповідно до наказів про нормативну 
документацію МОН України та затверджено директором коледжу.  

Екзаменаційні сесії та атестація студентів коледжу у 2023 р. проводилися 
відповідно до термінів, визначених графіком освітнього процесу. Розклади 
екзаменів, заліків, атестації та вся екзаменаційна документація затверджені вчасно. 

Абсолютна успішність за II семестр 2022-2023 н. р. по відділенню 
«Автомобільного транспорту, комп’ютерної інженерії та електроенергетики» склала 
69 %, якісний показник для здобувачів освіти І курсу складає 34 %, ІІ курсу – 16 %, 
ІІІ курсу – 27 %, IV курсу – 35 %; по відділенню «Дизайну, менеджменту та 
технологій легкої промисловості» – 85 %, якісний показник для здобувачів освіти  
І курсу склав 27 %, ІІ курсу – 24 %, ІІІ курсу – 32 %, IV курсу – 45 %. 

Упродовж 2022 – 2023 н. р. відрахований 71 студент. 
Підсумки весняної заліково-екзаменаційної сесії  по відділенню 

«Автомобільного транспорту, інформаційних технологій та 
електроенергетики» 

 1 курс 2 курс 3 курс 4 курс Разом 
Кількість студентів 212 199 154 142 707 
Абсолютна успішність, % 98 % 66% 56% 54% 69% 
Якісний показник, % 34% 16% 27% 35% 28% 
Кількість студентів-
відмінників 11 3 11 

 
12 37 

Кількість студентів із 
достатнім рівнем знань 59 29 29 39 156 

Кількість невстигаючих 
студентів (які мали н/з ) 3 68 67 58 237 

Підсумки весняної заліково-екзаменаційної сесії по відділенню «Дизайну, 
менеджменту та технологій легкої промисловості» 

 1 курс 2 курс 3 курс 4 курс Разом 
Кількість студентів 103 87 66 42 298 
Абсолютна успішність, % 100 % 86 % 81 % 55 % 85 % 
Якісний показник, % 27 % 24 % 32 % 45 % 30 % 
Кількість студентів-
відмінників 3 6 10 5 24 

Кількість студентів із 
достатнім рівнем знань 25 15 11 14 65 

Кількість невстигаючих 
студентів (які мали н/з) - 12 13 19 44 

             

Підсумки весняної заліково-екзаменаційної сесії  2022-2023 н.р.  
в розрізі спеціальностей 

№
 

з/
Спеціальність Кількість 

студентів 

Абсолютна 
успішність, 

% 

Якість 
знань, 

% 

Кількість 
студентів- 

відмінників 

Кількість 
студентів із 
дост. рівнем 

Кількість 
невстигаючих 

студентів 



п знань 

1 Автомобільний 
транспорт  273 67% 26% 11 57 79 

2 
Інформаційні 
системи та 
технології 

119 59% 31% 10 25 41 

3 Комп’ютерна 
інженерія  178 88 % 32% 13 35 21 

4 
Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка  

137 60% 23% 3 29 55 

5 Дизайн 190 90 % 32 % 15 45 20 
6 Менеджмент  74 85 % 25 % 6 12 11 

7 Технології легкої 
промисловості 34 62 % 33 % 3 8 13 

Результати захисту кваліфікаційних робіт/проєктів та проведеного 
кваліфікаційного іспиту 

Спеціаль
ність 

2020-2021 н.р. 2021-2022 н.р. 2022-2023 н.р. 

к-сть 
студентів 

абсолютна 
успішність, 

% 

якісний 
показник, 

% 

к-сть 
студентів 

абсолютна 
успішність, 

% 

якісний 
показник, 

% 

к-сть 
студентів 

абсолютна 
успішність, 

% 

якісний 
показник, 

% 
ЕТ 36 100 72 31 97 78 35 100 89 
АТ 

(денна) 
69 100 93 70 96 87 59 100 90 

АТ (заочна) - - - - - - 8 100 100 
КІ 37 100 76 48 100 90 42 100 91 

ІСТ - - - - - - 5 100 40 
ТЛП 6 100 83 16 100 75 10 100 70 
Дз 38 100 84 36 100 89 32 100 85 
Мд 17 100 65 4 100 100 11 100 82 
Мд 

(заочна) 
10 100 100 - - - 3 100 100 



Відрахування студентів денної форми навчання 
Показники 2019 2020 2021 2022 2023 

Відраховано всього, осіб 37 37 28 60 63 
І курс відраховано, осіб 9 10 5 8 13 
ІІ курс відраховано, осіб 12 15 3 17 13 
ІІІ курс відраховано, осіб 7 11 13 26 34 
ІV курс відраховано, осіб 9 1 7 9 3 

  
Відрахування студентів заочної форми навчання 

Показники 2019 2020 2021 2022 2023 
Відраховано всього, осіб 5 9 3 6 4 

І курс відраховано, осіб 0 0 1 0 0 
ІІ курс відраховано, осіб 4 5 2 6 4 
ІІІ курс відраховано, осіб 0 3 0 0 0 
ІV курс відраховано, осіб 1 1 0 0 0 

Основними причинами відрахувань були за власним бажанням та за 
невиконання вимог навчального плану і академічну неуспішність.  

Стипендіальне забезпечення студентів ТФК ЛНТУ 
 
 

Спеціальність Курс 
навчання  

Всього місць державного 
замовлення 

Кількість 
стипендіатів 

274 Автомобільний транспорт 

I курс 41 13 
II курс 36 13 
III курс 37 13 
IV курс 23 8 

всього - 137 47 

022 Дизайн 

I курс 36 12 
II курс 20 7 
III курс 16 6 
IV курс 22 8 

всього - 94 33 

123 Комп’ютерна інженерія 

I курс 29 10 
II курс 28 10 
III курс 28 10 
IV курс 30 11 

всього - 115 41 

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

I курс 25 8 
II курс 25 9 
III курс 25 9 
IV курс 23 8 

всього - 98 34 

073 Менеджмент 

I курс 12 4 
II курс 11 4 
III курс 12 4 
IV курс 10 3 

всього - 45 15 
076 Підприємництво та 
торгівля І курс  12 4 

всього - 12 4 



182 Технології легкої 
промисловості 

II курс 7 2 
IIІ курс 6 2 
IV курс 10 3 

всього - 23 7 
126 Інформаційні системи та 
технології 

I курс 41 14 
ІІ курс 28 11 

 ІІІ курс 32 12 
всього - 101 37 

Разом по коледжу - 625 218 
 

У 2023 р. успішно пройдено акредитацію трьох освітньо-професійних програм: 
«Менеджмент», «Дизайн» та «Інформаційні системи та технології»; 

 - ліцензовано спеціальність 275 Транспортні технології (на автомобільному 
транспорті); 

 - розширено ліцензійний обсяг з 50 до 70 осіб спеціальності 126 Інформаційні 
системи та технології. 

Інформація про бази практики студентів ТФК ЛНТУ  
№ з/п Підприємство Номер договору, термін дії Спеціальність 

1.  ПАТ Волинь-Авто №49 від 09.12.20 р. до 09.12.25 р. 

Автомобільний 
транспорт 

2.  ТзОВ «Автоконцерн» №50 від 09.12.20 р. до 09.12.25 р. 
3.  ТзОВ «Автоальянс-Захід» №71/20Пр від 25.02.20 р. до 25.02.25 р. 

4.  
ДП «Луцьке бюро подорожей та 
екскурсій Прат «Волиньтурист» 

№5 від 15.01.21 р. до 15.01.26 р. 

5.  ТзОВ «88Логіст» №16 від 16.02.21 р. до 16.02.26 р.  
6.  ТОВ «Мейн груп» №12 від 10.02.21 р. до 10.02.26 р. 
7.  ФОП Домнюк І. П.  №92 від 22.05.21 р. до 22.05.26 р. 
8.  ФОП Богдан В. І.  №4 від 15.01.21 р. до 15.01.26 р. 
9.  ФОП Климовець Л. Т.  №3 від 15.01.21 р. до 15.01.26 р. 
10.  ФОП Кашуба Т.І.  №2 від 15.01.21 р. до 15.01.26 р. 
11.  ФОП Лукашук Т.П. № 5 постійно Технології легкої 

промисловості 12.  ТзОВ «КаДар-Техно» № 6 постійно 
13.  ТзОВ «Талфорд Сервіс» № 8 від 8.11.23 р. до 8.11.28 р. 

Менеджмент, 
Підприємництво, 
торгівля та 
біржова 
діяльність 

14.  ТОВ «Мегаметиз-Маркет» № 32 від 5.04.23 р. до 5.04.28 р. 
15.  ФОП Андрійчук Т.Л. № 34 від 14.04.23 р. до 14.04.28 р. 
16.  ТзОВ «Захід-Агро-Техніка» № 31 від 24.03.23 р. до 24.03.28 р. 
17.  ТзОВ «Талько-Консалтинг» № 29 від 21.03.23 р. до 21.03.28 р. 

18.  Приватне підприємство 
«Гідрогазкомплект» 

№9/1 від 28.08.20 до 28.08.25 р. 

19.  ТзОВ «Універсалсервіс-2016» № 9/2 від 28.08.20 до 28.08.25 р. 

20.  
Приватне підприємство 
«Інтехпостач» 

№ 9/3 від 28.08.20 до 28.08.25 р. 

21.  ТзОВ «УкраЇнська комп'ютерна 
школа» 

№ 32 від 10.01.19 до 10.01.24 р. 
Комп'ютерна 
інженерія 22.  ТОВ «Богдан-Авто-Луцьк» № 26 від 10.01.19 до 10.01.24 р. 

23.  ПП «Музика» № 25/1 від 10.03.19 до 10.03.24 р. 



24.  ТзОВ «Українська комп’ютерна 
школа» 

№ 10 від 17.09.2020 р. до 17.09.2025 р. 

25.  ТОВ «Волинські оптичні 
мережі» 

№ 11 від 22.09.2020 р до 22.09.2025 р. 

26.  КП «Луцькводоканал» № 07/20ПР від 14.01.20 до 14.01.25 р. Електроенерге-
тика,електро-
техніка та 
електромехані-
ка 

27.  ТзОВ «Мінд-Інновейшн» № 27/20ПР від 28.01.21 до 28.01.25 р. 
28.  ТзОВ «Кристал житло-інвест» №8/20ПР від 14.01.20 до 14.01.25 р. 
29.  ФОП Гула Т.П. №163/18ПР від 23.01.2018 р. 
30.  ФОП Творовський Р.П. №166/18ПР від 23.01.2018 р. 

Працевлаштування випускників ТФК ЛНТУ у 2022-2023 р. за освітньо-
професійним ступенем «Фаховий молодший бакалавр» та освітньо-

кваліфікаційним рівнем «Молодший спеціаліст» 
Випуск, осіб Продовжують 

навчання на 
стаціонарі  

Не 
працевлаштовано 
через відсутність 

робочих місць 

Працевлашто
вані 

Виїхали  
за межі області   

та з інших причин 

Строкова 
військова 
служба  

211 105 17 66 21 2 

 
Навчально-виробнича робота за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«Кваліфікований робітник» 
Підготовка кваліфікованих робітників здійснюється на основі державних 

стандартів професійно-технічної освіти. 
Результати проведення державних кваліфікаційних атестацій 

Професія 
2021 2022 2023 

К-ть 
учнів 

Серед-
ній 

Доста- 
тній 

Висо- 
кий 

К-ть 
учнів 

Серед-
ній 

Доста- 
тній 

Висо- 
кий 

К-ть 
учнів 

Серед-
ній 

Доста- 
тній 

Висо- 
кий 

Слюсар з 
ремонту КТЗ 24 4/16,7 9/37,5 11/45,8 25 2/8 18/72 5/20 26 - 19/73,1 7/26,9 

Слюсар-
ремонтник 24 6/25 8/75 - 22 4/18,2 18/81,8 - 19 2/10,5 13/68,4 1/5,3 

Вишивальник. 
Швачка 17 4/23,5 6/35,2 7/41,3 17 5/29,4 7/41,2 5/29,4 - - - - 

Майстер з 
діагностики та 
налагодження 

ЕУ АЗ 

24 5/20,8 12/50 7/29,2 27 4/14,8 18/66,7 5/18,5 42 5/11,9 29/69,1 8/19 

Слюсар з 
ремонту КТЗ 30 - 22/73,3 8/26,7 28 - 18/64,3 10/35,7 30 - 20/66,7 10/33,3 

Слюсар-
ремонтник 28 - 25/89,2 3/10,7 - - - - - - - - 

Флорист. 
Квітникар 26 4/15,4 11/42,3 11/42,3 24 - 13/54,2 11/45,8 25 1/4 14/56 10/40 

Електрозварник 
ручного 

зварювання 
- - - - 22 4/18,2 1/4,5 17/77,3 20 5/25 11/55 4/20 

Оформлювач 
вітрин 

приміщень і 
будівель 

- - - - 23 4/17,4 13/56,5 6/26,1 - - - - 

Слюсар з 
ремонту та 

обслуговування 
систем 

вентиляції та 

- - - - 25 - 19/76 6/24 23 4/7,4 15/65,2 4/17,4 



кондиціонування 
Майстер з 

діагностики та 
налагодження 

ЕУ АЗ 

- - - - 27 4/14,8 18/66,7 5/18,5 - - - - 

 
Відрахування здобувачів освіти ОКР «кваліфікований робітник» 

Показники 2020 2021 2022 2023 
Відраховано всього, осіб 12 26 15 20 

І курс відраховано, осіб 7 17 11 12 
ІІ курс відраховано, осіб 4 5 4 7 
ІІІ курс відраховано, осіб 1 4 - 1 
Основними причинами відрахувань було власне бажання, невиконання 

навчального плану, вступ в інші навчальні заклади вищої освіти, а також здобувачів 
освіти як такі, що не приступили в десятиденний термін навчання тощо. 

 
Стипендіальне забезпечення здобувачів освіти ОКР «Кваліфікований 

робітник» у ІІ семестрі 2022-2023 н.р. 

Курс Група 

Кількість 
здобувачів 
освіти за 
місцевим 

замовленням 

40% Ліміт 
стипендіатів 

І 

Група № 11 20 8 8 
Група № 14 24 9,6 10 
Група № 15 20 8 8 
Група № 16 25 10 10 

ІІ 

Група № 21 25 10 10 
Група № 24 25 10 10 
Група № 25 24 9,6 10 
Група № 26 23 9,2 9 

ІІІ 
Група № 31 25 10 10 
Група № 33 19 7,6 8 
Група № 36 20 8 8 

І (ПЗСО) 
Група № 41 25 10 10 
Група № 43 24 9,6 10 
Група № 44 20 8 8 

Всього 299 127,6 129 
В сегменті професійно-практичної підготовки коледж на належному рівні 

співпрацює з базовими підприємствами, які є замовниками робітничих кадрів:   
• ПАТ «Волинь- Авто»  
• АК «Богдан-Авто Луцьк»  
• ТОВ «Холодтехсервіс» 
• СП ТОВ « Модерн-Експо» 
• ТОВ «Луцька картонно-паперова фабрика Україна» 
• ПФ «Ривеніс»  



• ПП «Джерело» 
• ПП «Агорацо» 
• ТОВ «Жасмін Лінджері» 
• ПРАТ «Едельвіка» 
• ТОВ «Пелта» 
• ТОВ «Лондон Фешн» 
• ТОВ «СІТІ Лаб» 
• ФОВ Виробнича фірма «Лія» 
• Квіткова крамниця «Гарденія» 

В ТФК ЛНТУ проводиться робота з питань працевлаштування молоді на 
постійну роботу. В закладі створюються і працюють комісії з персонального 
розподілу випускників, які вивчають факт наявності робочих місць для випускників 
на підприємствах, з якими попередньо були укладені угоди на підготовку 
робітничих кадрів та забезпечують їх працевлаштування. 

 
Інформація про укладені двосторонні договори на потребу роботодавців в 

кадрах станом на 01.12.2023 
№ з/н Назва професії Назва  

роботодавця-замовника  
робітничих кадрів 

Термін дії 
договору 

Кількість осіб, на 
яку укладено 

договір 
1. Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів 
ПрАТ «ВолиньАвто» 2021-2026 10/10 
ПП «Джерело» 2020-2024 5/5 
ТОВ «Луцька КПФ Україна» 2020-2024 5/5 
ТОВ «Богдан-Авто» 2021-2025 5/5 
ПП «Агорацо» 2021-2025 20/20 
ПФ «Ривеніс» 2021-2025 5/5 

Всього 50/50 
2. Майстер з діагностики та 

налагодження ЕУ A3 
ПрАТ «ВолиньАвто» 2021-2026 5/5 
ПП «Джерело» 2020-2024 3/3 

ТОВ «Луцька КПФ Україна» 2020-2024 5/5 
ТОВ «Богдан-Авто» 2021-2025 5/5 
ПП Ярощук В.В 2021-2025 5/5 
ПП «Агорацо» 2021-2025 10/10 
ПФ «Ривеніс» 2021-2025 10/10 

Всього 43/43  

3. 
Електрозварник ручного 

зварювання  
 

ТОВ «Луцька КПФ Україна» 2020-2024 10/10 
ПП «Агорацо» 2021-2025 15/15 
ПФ «Ривеніс» 2021-2025 15/15 

  ПП «Джерело» 2020-2024 10/10 
  ПрАТ «Луцьксантехмонтаж 

536» 2023-2027 10/10 
Всього 60/60 

  
4. Слюсар-ремонтник ПП «Джерело» 2020-2024 5/5 



; ТОВ «Луцька КПФ Україна» 2020-2024 10/10 
Всього 

 

15/15 
 

5. Слюсар з ремонту та 
обслуговування систем вентиляції 

та кондиціонування 

ТзОВ «Техно Модуль Ультра» 2021-2025 10/10 
ТОВ «Хододтехсервіс» 2021-2025 15/15 

Всього 25/25 
6. Швачка. Вишивальник ТзОВ «Мода Текс» 2020-2024 15/15 

Приватна фірма «Лія» 2021-2025 10/10 
Всього 25/25 

7. 
Кравець. Вишивальник ТзОВ «Мода Текс» 2020-2024 15/15 

Приватна фірма «Лія» 2021-2025 10/10 
Всього 25/25 

8. Флорист. Квітникар ФОП Ахремчик Г.М. 2021-2025 15/15 
ФОП Кобан М.В. 2021-2025 10/10 

Всього 25/25 
Загальна кількість по усіх договорах 268/268 

 
 
 

У 2023 році оновлено матеріальну базу виробничих майстерень - майстерню з 
ремонту та обслуговування систем вентиляції та кондиціювання доукомлектовано 
манометричним колектором та спліт-системою кондиціонером, у майстерні 
автомобільної справи повністю оновлені інформаційні стенди, закуплено інструмент 
для діагностичних, ремонтних та шиномонтажних робіт, для майстерні художньої 
вишивки закуплено комп’ютерну вишивальну машину  JANOME 550Е.  

 
Участь здобувачів освіти освітньо-кваліфікаційного рівня 

«Кваліфікований робітник» у конкурсних та інших заходах у 2023 н.р. 
Позитивним аспектом є те, що викладачі спецдисциплін та майстри 

виробничого навчання мають високий потенціал можливостей для проведення 
різнопланових заходів. Так, у 2023 році майстрами виробничого навчання та 
викладачами спеціальних дисциплін проведено конкурси фахової майстерності 
серед здобувачів освіти з професій Майстер з діагностики на налагодження 
електронного устаткування автомобільних засобів, Слюсар з ремонту колісних 
транспортних засобів, Флорист, Квітникар. Майстри виробничого навчання з 
професії Кравець. Вишивальник є учасниками проєкту «Вишивка в одязі видатних 
українців», а у Всеукраїнському проєкті «Битва модельєрів» колекція одягу «Дух 
Європи», виготовлена майстрами виробничого навчання та здобувачами освіти 
коледжу, відзначена дипломом І ступеню та зайняла перше місце серед учасників 
проєкту.  

В закладі систематично проводяться тематичні екскурсії для здобувачів освіти 
на підприємства та організації, які виступають стейкхолдерами у підготовці 
кваліфікованих робітників: 

- ПрАТ Волинь-Авто; 
- ПрАТ Едельвіка; 
- ТОВ «Пелта»; 



- СП ТОВ «МОДЕРН ЕКСПО» 
- ВКФ «Луцька картонно-паперова фабрика»; 
- ТОВ «Лондон Фешн»; 
- ТОВ «Тигрес»; 
- КУ «Волинський обласний молодіжний центр»; 
- Луцький міський центр зайнятості. 

Майстри виробничого навчання протягом року проводять майстри-класи: з 
виготовлення флористичних композицій, машинної та ручної вишивки, 
виготовлення текстильних виробів, новорічних іграшок та декору в навчальних 
закладах та установах Луцька. Уже впродовж п’яти років поспіль в Музеї 
Волинської ікони організовуються виставки – ярмарки за участю здобувачів освіти 
та майстрів коледжу. Цьогоріч у передноворічний період проведено близько 20 
майстер-класів у закладах освіти та установах Луцька, що сприяє популяризації 
діяльності коледжу та дає позитивний результат у профорієнтаційній роботі.                                         

Працевлаштування випускників освіти освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Кваліфікований робітник» 

Випускникам, підготовка яких здійснювалась за рахунок бюджетних коштів, 
надається перше робоче місце згідно з законодавством України, у тому числі 
Законами України «Про забезпечення молоді, яка отримала вищу або професійно-
технічну освіту, першим робочим місцем з наданням дотації роботодавцю», «Про 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття» на 
підставі тристоронніх договорів між учнем, закладом освіти та роботодавцем. 

Працевлаштування випускників здійснюється за сприяння керівництва 
коледжу, державної служби зайнятості і замовників робітничих кадрів. Протягом  
усього періоду роботи, відповідно до укладених договорів, коледж відслідковує 
працезакріплення випускників. 

Динаміка працезакріплення випускників, що здобули професійну освіту, 
наведена у таблиці нижче. 
№ 
з/п Професія 

Випущено  
учнів 

Працевлаштовано Продовжили 
навчання 

2021 2022 2023 2021 2022 2023 2021 2022 2023 

1.  Слюсар з ремонту колісних 
транспортних засобів 49 50 50 26 31 20 12 7 11 

2.  Слюсар-ремонтник 49 22 19 31 12 13 8 2 - 

3.  

Майстер з діагностики на 
налагодження електронного 
устаткування автомобільних 
засобів 

24 25 42 12 16 - 3 5 - 

4.  Флорист. Квітникар 25 24 24 13 12 13 1 3 - 
5.  Швачка. Вишивальник 17 16 - 14 12 - 3 4 - 

6.  Оформлювач вітрин, 
приміщень та будівель - 19 - - 10 - - 4 - 

7.  

Слюсар з ремонту та 
обслуговування систем 
вентиляцій та 
кондиціювання 

- 24 19 - 12 11 - 5 1 



8.  Електрозварник ручного 
зварювання - 22 20 - 13 11 - 1 - 

 
Кадрове забезпечення освітнього процесу ТФК ЛНТУ 

Навчальний процес в коледжі станом на 01.12.2023 року забезпечує 125 
педагогічних працівників, з них: 103 осіб (82,4 %) працює на постійній основі; 22 
особи (17,6 %) – зовнішнє сумісництво. Серед загальної кількості педагогічних 
працівників штатних викладачів – 89 осіб (71,2 %), майстрів виробничого навчання 
– 21 особа (16,80 %). 

Із загальної кількості педагогічних працівників: 
– науковий ступінь «кандидат наук» мають 27 осіб (21,6 %), з них - 13 осіб 

(48,2%) працює на постійній основі, 14 осіб (51,8 %) – зовнішнє сумісництво. 
– вчене звання «доцент» 19 осіб (15,2 %), з них 5 осіб (26,3 %) – працює на 

постійній основі; 
– педагогічне звання «викладач-методист» мають 10 осіб (8 %), з них 7(70%) 

осіб працює на постійній основі; 
– педагогічне звання «старший викладач» мають 5 осіб (4%), з них 2 (40%) 

особи працює на постійній основі; 
– кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» мають 54 педагогічних 

працівників (43,2 %); 
– кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої  категорії» мають 8 педагогічних 

працівників (6,4 %); 
– кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» мають 8 педагогічних 

працівників (6,4 %); 
– кваліфікаційну категорію «спеціаліст» мають 55 педагогічних працівників (44 

%); 
– майстрів виробничого навчання – 21 особа (16,8 % ). 
Нині забезпеченість педагогічними та науково-педагогічними працівниками 

становить 100% від потреби. Фахова освіта відповідає займаним посадам. Із 21 
майстра виробничого навчання повну вищу освіту має 17 (80,9%) осіб.    

Педагогічні та науково-педагогічні працівники коледжу постійно працюють над 
підвищенням своєї педагогічної майстерності: 

- згідно графіків проходять курси підвищення кваліфікації та наукових 
стажувань; 

- на дистанційних курсах он-лайн; 
- в школі молодого педагога;  
- приймають участь у обласних методичних об’єднаннях, секціях; 
- приймають участь у науково-методичних семінарах, конференціях, тощо. 
У звітний період 15 викладачів пройшли курси підвищення кваліфікації у 

ВІППО, 2 викладачі пройшли курси підвищення кваліфікації та стажування на 
відповідних кафедрах ЛНТУ і ВНУ,  1 викладач пройшов міжнародне стажування, 
56 викладачів пройшли різні дистанційні курси он-лайн. 

У 2023 році в коледжі атестацію пройшло 18 педагогічних працівників. За 
підсумками роботи атестаційних комісій I і II рівнів: 2 викладачі відповідають 
раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 6 



викладачам  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 2 
викладачам присвоєно педагогічне звання «викладач-методист», 4 викладачам  
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії та 1 викладач відповідає 
раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст І категорії», 1 викладачу  
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії, 2 майстрам 
виробничого навчання встановлено 14 т.р., 1 майстру виробничого навчання 
встановлено 11 т.р. 

Кадрове забезпечення ТФК ЛНТУв розрізі циклових комісій 

Циклова (методична) 
комісія 
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Циклова комісія 
комп’ютерної інженерії 12 1 1 0 1 1 3  0 4 2 1 6 0  0  

Циклова комісія 
менеджменту та 
підприємництва 

9 2 7 1  4 0  3  0 6 0   0 5  0  0 

Циклова комісія 
електричної інженерії    6 5 6 0 6 0 0 1 6 0  0 2  0 3 

Циклова комісія 
швейного виробництва 
та оздоблення виробів 

4 1 0  0  0 1   0 0  3 0 0 0 0 4 

Циклова комісія 
автомобільного 
транспорту      

14 4 4 0 4 1 1 1 8 0 1 4  1 4 

Циклова комісія 
словесних та суспільних 
дисциплін   

18 4 4 0 1 0 1 1 11 1 3 7  0  0 

Циклова комісія 
природничо-
математичних 
дисциплін 

14 1 3 0 1 0 1  0 9 1 1 4  0 0  

Циклова комісія 
фізичної культури та 
Захисту України 

8 0   0 0  0  0 1  0 5 0  0 3 0  0- 

Циклова комісія 
креативних індустрій 8 0 0 0 0 0 0  1 1  1  2 2 0 2 

Циклова комісія 
виховної роботи 7 0   0 0 0  0  0  0    0 0 0  0  0 0 

 
 



Динаміка кадрового складу забезпечення освітнього процесу 

Кадровий склад 
2020 – 2021 н. р. 2021 – 2022 н. р. 2022 – 2023 н. р. 2023 – 2024 н. р. 

К-сть 
осіб % 

К-сть 
осіб % 

К-сть 
осіб % 

К-сть 
осіб % 

науковий ступінь «доктор наук» та 
вчене звання «професор» - - - - 1 0,8  1 0,8 

науковий ступінь «кандидата наук» 30 29,3 31 29 32 26,44 27 21,6 
вчене звання «доцент» 18 17,5 19 17,5 20 16,52 19 15,2 
педагогічне звання «викладач-
методист» 12 11,6 10 11,6 9 7,43 10 8 

педагогічне звання «старший 
викладач»  4 3,8 6 4 5 4,13 5 4 

«спеціаліст вищої категорії» 50 48,5 49 48,5 54 44,64 54 43,2 
«спеціаліст першої  категорії»  7 6,8 6 6,8 9 7,43 8 6,4 

«спеціаліст другої категорії»  13 12,6 10 12,6 13 10,74 8 6,4 

«спеціаліст»  16 15,5 54 15,5 45 37,19 55 44 
Майстри виробничого навчання  17 16,5 20 16,5 20 16,52 21 16,8 
Разом  103 100 119 100 121 100 125 100 

Підвищення кваліфікації працівниками ТФК ЛНТУ 
Підвищення кваліфікації, стажування 

Курси підвищення 
кваліфікації 

ВІППО 

Стажування на 
кафедрах 

ЛНТУ 

Стажування в 
інших навчальних 

закладах 

Міжнародне 
стажування 

Дистанційні 
курси  

он-лайн 
15 1 1 1 65 
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Методична робота у ТФК ЛНТУ 

Процес провадження освітньої діяльності у коледжі здійснюється у 
відповідності до освітньо-професійних програм, на основі яких розроблені 
навчальні плани всіх спеціальностей підготовки фахівців ОПС ФМБ, що містять 
цикл загальної та цикл професійної підготовки та робочі навчальні плани.  

Методична робота в коледжі будується відповідно до чинних вимог, це - 
творчий процес, що складається з комплексу систематичної, цілеспрямованої, 
колективної, групової та індивідуальної діяльності викладачів. У звітний період 
проводилася робота відповідно до другого (організаційно-моделювального) етапу  
нової методичної проблеми «Формування сприятливого особистісно орієнтованого 
освітнього середовища шляхом провадження інноваційної діяльності». З вересня 
2023 р. педагогічний колектив продовжив роботу над методичною проблемою в 
рамках третього (креативного) етапу. 

Для оперативного вирішення питань провадження освітньої діяльності в 
коледжі створено і працюють 10 циклових комісій, які організовують роботу з 
методичного забезпечення підготовки фахівців з відповідних напрямків і 
спеціальностей, професій. Координацію і управління цією роботою здійснює 
навчально-методична рада ТФК ЛНТУ. Засідання ЦК та засідання науково-
методичної ради проводяться згідно графіку. 



Цикловими комісіями постійно здійснюється перегляд та, за потреби, 
корегування освітньо-професійних програм, програм навчальних дисциплін, 
навчальних планів і програм практичного навчання до конкретних умов сучасного 
виробництва, своєчасно вносяться зміни та доповнення. Відповідно до робочих 
навчальних планів розроблено усі програми навчальних дисциплін/навчальних 
предметів. Для методичного забезпечення виконання навчального плану видаються 
навчальні посібники, електронні посібники, методичні вказівки та рекомендації. З 
метою постійного доступу до навчальних матеріалів здобувачів освіти навчально-
методичні комплекси дисциплін у вигляді курсів розміщуються викладачами на 
Інформаційному порталі ТФК ЛНТУ. У 2023-2024 н.р. з метою оптимізації ведення 
навчальної документації в коледжі впроваджено електронний журнал обліку 
академічної успішності здобувачів освіти.  

Щороку для покращення методичного забезпечення провадження освітньої 
діяльності в коледжі розроблений і затверджений план випуску навчально-
методичних видань на 2022-2023  н.р., згідно якого було заплановано 52 методичні 
розробки. Видано 52 методичні видання. Всі вони розглянуті на засіданнях ЦК та 
навчально-методичної ради ТФК ЛНТУ. Окремі видання затверджені навчально-
методичною радою ЛНТУ. Методичне забезпечення дисциплін освітнього процесу 
ТФК ЛНТУ в цілому становить 90 %.  

Для визначення рівня щодо підготовки здобувачів ОПС «Фаховий молодший 
бакалавр» та ОКР «Кваліфікований робітник» ЦК розроблені і затверджені пакети 
ККР та методичні вказівки щодо виконання кваліфікованих робіт зі спеціальностей 
та професій. З метою систематизації, поглиблення і закріплення теоретичних й 
практичних знань навчальним планом передбачено виконання курсових робіт 
(проектів) з фахових дисциплін. 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу відповідає вимогам 
підготовки фахових молодших бакалаврів та кваліфікованих робітників. Наявні всі 
необхідні кабінети та майстерні для проходження виробничого навчання. Загальний 
рівень оснащення кабінетів та майстерень для забезпечення повноцінного виконання 
навчальних планів та програм  становить 91 % від нормативних вимог. 

 
Динаміка видання навчально-методичної літератури ТФК ЛНТУ  

Методичні вказівки 2020 – 2021 н.р. 2021 – 2022 н.р. 2022 – 2023 н.р. 
План Виконано  План Виконано  План Виконано  

Електронні посібники  1 1 2 - - 
МВ до самостійної роботи 3 3 7 7 9 8 
МВ до практичних занять 15 19 18 20 19 20 
МВ до кваліфікаційних робіт 2 - 5 7 1 2 
МВ до лабораторних робіт  1 4 4 - - 
МВ до семінарських занять 2 1   - - 
МВ до контрольних робіт  -   - - 
МВ до викладання фізичної 
підготовки  1 1 1 - - 

Конспект лекцій 11 9 28 28 19 18 
Збірник тестових завдань 2 1 3 3 2 2 



Підручник  1   2 2 
МР по проведенню соціально-
педагогічних тренінгів     - - 

Всього 36 39 67 72 52 52 
 
Не менш важливим у вашій роботі є проведення викладачами тижнів циклових 

комісій. Щорічно кожна циклова комісія проводить тиждень циклової комісії.  
Вже стало традиційним поєднання нетрадиційних і інноваційних форм і 

методів роботи на заняттях, на виробничому навчанні, з метою залучення студентів 
та учнів до більш активної науково-пошукової творчої діяльності та тісної співпраці. 
Про це свідчать заняття, які проводять викладачі університету в лабораторіях  
ЛНТУ для студентів коледжу.  

19 травня 2023 року на базі коледжу була проведена ІІ Науково-методична 
конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі системного підходу та 
впровадження сучасних технологій навчання», в якій взяли участь 73 представники 
навчальних закладів фахової передвищої освіти з різних областей України.  

На базі ТФК ЛНТУ щорічно проводяться обласні методичні об’єднання та 
семінари. Зокрема, 3 травня 2023 р. було проведене обласне методичне засідання 
заступників директорів з виховної роботи закладів фахової передвищої освіти. 
Також у листопаді 2023 р. на базі ТФК ЛНТУ був проведений обласний семінар 
директорів закладів професійно-технічної освіти Волинської області. 

 
Участь викладачів коледжу в конференціях,  вебінарах, виставках 

Вебінари 
Вебінар «Особливості проектування повітряних ізольованих електричних ліній 
0,4кВ та повітряних захищених ліній 6-35кВ з використанням лінійної арматури 
SICAME з розрахунком електричних та механічних навантажень у САПР SICAD» 
12.06.2023р. Гадай  А.В. 
Вебінар: «Цифровий контент в освітньому процесі: стан, проблеми, перспективи». 
22.06.2023р. Чиж О.М. 

                                                      Тренінги 
Базовий тренінг «Молодіжний працівник», м. Рівне, ініційований Міністерством 
молоді та спорту України, за підтримки Програми розвитку ООН в Україні, 20-22 
листопада 2023. Божидарнік Т.В. 
Тренінг з ораторського мистецтва «Виступ на публіку», м. Луцьк, 9.12.23,  
організатор ГО «Перпективи Волині». Божидарнік Т.В. 
Семінар-тренінг «Особливості формування кластерів та налагодження партнерств 
для команд підприємств легкої промисловості Волинської області» організований 
Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні в рамках впровадження проєкту 
«Посилене партнерство для сталого відновлення» за підтримки уряду Швеції, м. 
Луцьк, 12.11.23. Божидарнік Т.В. 
Тренінг: «Flexible Ways of Improving the Qualiti of Higner Education in Times of 
Change – FWIQHEC» 16.05-19.05.2023р. Луцьк. Євсюк М.М. 

Конференції, семінари 
X  Ювілейна міжнародна науково-практична конференція здобувачів та молодих 



вчених «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МАРКЕТИНГОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ. 
ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ», ЛНТУ, м. Луцьк, 8.12.2023 р. Божидарнік Т.В. 
VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 
«Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, 
практика» - КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради – 30 
листопада 2023 р. – Тези: «Комп’ютеризація уроку іноземної мови: від підручника 
до сучасного гаджета» (у співавторстві). Голембієвська М.В. 
IV Міжнародна науково-практична конференція «CURRENT CHALLENGES OF 
SCIENCE AND EDUCATION» - Науково-видавничий центр «Sci-conf.com.ua» 
MDPC Publishing - 11-13 грудня 2023 року - Тези: «Сучасні виклики викладання 
іноземної мови в закладах профтехосвіти» (у співавторстві). Данилюк-Терещук Т. 
VІ Міжнародна наукова конференція «Лінгвостилістика ХХІ ст.: стан і 
перспективи», 28–30 вересня 2023 р., Луцьк, Волинський національний 
університет імені Лесі Українки. Данилюк-Терещук Т. 
VІІІ Всеукраїнські Косачівські педагогічні читання «Освіта та виховання в родині 
Косачів. Педагогічне краєзнавство: стратегічні орієнтири сучасного педагогічного 
процесу», Волинський інститут післядипломної педагогічної освіти, 22 червня 
2023 р., Луцьк. Данилюк-Терещук Т. 
Міжнародна наукова конференція «Реалізм як етап модернізації європейської 
культури на зламі ХІХ – ХХ століть», 13–18 червня 2023 р., Волинський 
національний університеті імені Лесі Українки, Луцьк – Світязь. Данилюк-
Терещук Т. 
Літня філологічна школа «Українська та зарубіжна літератури на зламі ХІХ–ХХ 
століть». Волинський національний університет імені Лесі Українки, факультет 
філології та журналістики, 6–18 червня 2023 р., Луцьк – Світязь. 
VІІІ Всеукраїнські Косачівські педагогічні читання «Освіта та виховання в родині 
Косачів. Педагогічне краєзнавство: стратегічні орієнтири сучасного педагогічного 
процесу», Волинський інститут післядипломної педагогічної освіти, 22 червня 
2023 р., Луцьк. Найдюк Т.П. 
Міжнародний Форум «Навколо Хмари. Навколо Даних. Навколо IoT. Навколо IP. 
Навколо Безпеки» (або BIT-2023) (24 травня, Львів). Вовк П.Б. 
IX Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційні технології в освіті, 
науці і виробництві (ІТОНВ-2023)», 25–26 травня 2023 року на базі кафедри 
цифрових освітніх технологій та інженерії програмного забезпечення ЛНТУ. Вовк 
П.Б., Великий О.А. 
XIІ Міжнародна науково-практична  конференція «МАТЕМАТИКА. 
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ. ОСВІТА» 2 – 4  червня 2023 р. на базі 
Волинського національного університету імені Лесі Українки  . Вовк, В. Чумак, Н. 
Заяць С. 
VIII Міжвузівський науково-практичний семінар «Комп’ютерні технології: 
сучасні реалії та перспективи», співзасновником та  співорганізатором якого є ЦК 
комп'ютерних систем та інформаційних технологій ТФК ЛНТУ. Заяць Н.А., Вовк 
П.Б., Великий О.А., Соколюк 
Семінар «Цифровий контент в освітньому процесі: стан, проблеми, перспективи», 
організатор  Інститут цифровізації освіти та Інститутом модернізації змісту освіти. 



Заяць Н.А., Вовк П.Б., Великий О.А., Соколюк 
ІІІ-а студентська науково-технічна конференція факультету транспорту та 
механічної інженерії “Інноваційні технології в транспорті та механічній 
інженерії”, 16 листопада 2023р. Луцьк: Факультет транспорту та механічної 
інженерії ЛНТУ (Толстушко М.М.) 
ІХ Міжнародна науково-практична конференція “Інноваційні технології в АПК”, 
7-8 червня 2023 р. Луцьк : ЛНТУ (Толстушко М.М., Юхимчук С.М.).  
ХІХ Міжнародна наукова конференція “Раціональне використання енергії в 
техніці. TechEnergy 2023”, 18-19 травня 2023 р. Київ : НУБіП України (Толстушко 
М.М.). 
Всеукраїнська науково-практична конференція “Синергія освіти, науки, 
виробництва в умовах глобальних викликів сьогодення”, 29 березня 2023 р. Луцьк 
: ЛНТУ (Толстушко М.М., Юхимчук С.М.) 
.Семінар «Основи академічної доброчесності: види порушень та методи їх 
подолання» 26.04.2023р (Гадай А.В.) 
ІІІ International Scientific and Practikal Conference «Theoretical Aspect of Education 
Levelopment». International Science Group. 24.01-27.01.2023. Poland. Євсюк М.М. 
13th International IEEE Conference Dependable, Services and Technologies 
(DESSERT’2023). 13.10-15.10.2023 Greece Євсюк М.М. 
Особливості застосування електронних ключів  у перетворювальній техніці.                      
Х-Міжнародна науково-практична конференція молодих учених та студентів 
«Актуальні проблеми автоматизації та управління». 30 листопада 2023 року. 
С.236-242. Лишук В.В., Погинець А.Я., Кмитко Н.О., Бартащук Р.І. 
Analysis of Technical Characteristics of Temperature Sensors for the Design of Medical 
Thermometers DESSERT'2023 (13th International IEEE Conference Dependable 
Systems, Services and Technologies). S.Moroz, A.Tkachuk, V.Zablotskyi, S. Prystupa, 
V.Talakh, V. Lyshuk. 
13th International IEEE Conference Dependable, Services and Technologies 
(DESSERT’2023). 13.10-15.10.2023, Greece  Лишук В.В. 
Участь у регіональному науково-практичному семінарі «Психолого-педагогічний 
супровід професійної підготовки кваліфікованих робітників в умовах воєнного 
стану» 15.06.2023р. Чиж О.М. 
Методології та практики розробки програмного забезпечення. ІX Міжнародна 
науково-практична конференція «Інформаційні технології в освіті, науці і 
виробництві (ІТОНВ-2023)». (м. Луцьк, 25-26 травня 2023 року) Вовк П.Б. 
Вовк П.Б., Великий О.А., Завіша В.В., Соколюк Н.П., Чумак В.С., Заяць Н.А. 
Участь у круглому столі (онлайн) "Цифровий контент в освітньому процесі", який 
відбувся 22 березня 2023 року. 

Конкурси 
Конкурс  «Прорив легкої промисловості», червень 2023 р. Даценко О., Чернєва О., 
Лисюк О. 
Всеукраїнський проект «Вишивка в одязі видатних українців», червень 2023 р. 
Даценко О.Л. 
 



Викладачі та майстри виробничого навчання ТФК ЛНТУ постійно 
публікуються в збірниках наукових праць та науково-практичних журналах, про що 
свідчать наступні дані 

Видання публікацій викладачів коледжу 
Колеснікова Т. М., Лиходій О. С., Махоркіна Т. А., Шевчук В. В., Толстушко М. 
М. Перспективи застосування двигунів нетрадиційних конструкцій. Наукові 
нотатки. Міжвузівський збірник наук. праць. 2022. Вип. 74. С. 14 – 19. (фахове 
видання).(2.6.1). 
Математична модель інвертора перетворювача частоти. Науковий журнал 
"Комп’ютерно-інтегровані технології: освіта, наука, виробництво" Луцьк, 2023.  
Випуск № 52, 2022, с.140-145. Лишук В.В., Мороз С.А., Погинець А.Я., Кмитко 
Н.О., Бартащук Р.І. 
Сірко З. С., Цапко О. Ю., Швачич І. О., Толстушко Н. О., Толстушко М. М. 
Вогнезахист целюлозовмісних матеріалів. Наукові нотатки. Міжвузівський 
збірник наук. праць. 2023. Вип. 75. С. 213 – 216. (фахове видання).(2.6.1) 
Pustiulha, S., Samchuk, V.,  Samostian, V., Prydiuk, V., Dembitsky, V. Influence of the 
City Transport Route Network Discrete Model Geometrical Parameters on a Quality of a 
Passenger Traffic System Operation // Lecture Notes in Networks and Systems Volume 
536 LNNS, Pages 740 – 751 2023 International Conference on Smart Technologies in 
Urban Engineering https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-
85144202295&origin=resultslist&sort=plf-f 
N. Yaroshevich, V. Grabovets,  Yaroshevich, I. Pavlova, and I. Bandura, “On the effect 
of vibrational capture of rotation of an unbalanced rotor,” Mathematical Models in 
Engineering, Vol. 9, No. 2, pp. 81–93, Jun. 2023, 
https://doi.org/10.21595/mme.2023.23273 
Tryhuba I., Tryhuba A., Grabovets V., Bodak V., Horodetska N.  Forecasting the 
duration of work in plant protection projects. CEUR Workshop ProceedingsVolume 
3453, Pages 96-105 https://researchr.org/publication/TryhubaTGBH23 
Dembitskyi V., Grabovets V. (2023) Modeling of a power consumption by bus in the 
real operating conditions. Transportation EngineeringOpen AccessVolume 14December 
2023 Article number 100216 https://doi.org/10.1016/j.treng.2023.100216 
Дембіцький В.М., Клехо О.В. Аналіз структури станцій технічного 
обслуговування автомобілів // Матеріали ХVІ Міжнародної науково-практичної 
конференції «Сучасні технології та перспективи розвитку авто-мобільного 
транспорту», 23-25 жовтня 2023 року: збірник наукових праць / Міністерство 
освіти і науки України, Вінницький національний технічний університет [та інш.]. 
–Вінниця: ВНТУ, 2023. – с. 131 – 133. 
Дембіцький В.М., Дзьоба Б.М., Дорощук І.С. Шляхи підвищення ефективності 
систем рекуперативного гальмування транспортних засобів з електричним 
приводом // Світові тенденції ресурсозбереження на електричному транспорті : 
матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., Харків, 25–27 жовт. 2023 р. / Харків. нац. 
ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова [та ін. ; редкол.: В. Х. Далека, Н. І. 
Кульбашна, А. В. Коваленко]. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2023. – с. 62 
– 64. 

https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85144202295&origin=resultslist&sort=plf-f
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85144202295&origin=resultslist&sort=plf-f
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https://researchr.org/publication/TryhubaTGBH23
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=55666659700
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Дембіцький В.М., Дзьоба Б.М., Дорощук І.С. Підвищення ефективності 
експлуатації електромобілів // ІХ Міжнародна науково–практична конференція 
«Теоретичні і експериментальні дослідження в сучасних технологіях 
матеріалознавства та машинобудування» ІХ International scientific and practical 
conference «Theoretical and Experimental Research in Materials Science and 
Mechanical Engineering» - Луцьк,: Вежа-Друк – 2023. – с.210 – 212. 
І.Б. Кравчук, В.М. Дембіцький Шляхи підвищення ефективності функціонування 
лінії інструментального контролю // Тези Всеукраїнської науково-практичної on-
line конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених, присвяченої Дню 
науки. М. Житомир. 15–19 травня 2023 року. с. 19 – 20. / URL: 
https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/perspektyvy-rozvytku-1.pdf  
Давиденко Л.В., Давиденко В.А. Аналіз електромагнітних перехідних процесів в 
низьковольтній розподільчій мережі промислового підприємства. Вісник 
Хмельницького національного університету. Том 1, №1(317). 2023. С. 253-256. 
https://doi.org/10.31891/2307-5732-2023-317-1-253-256 
Давиденко Л.В., Давиденко В.А. Аналіз електромагнітних перехідних процесів в 
промисловій низьковольтній розподільчій мережі з асинхронним навантаженням. 
Наукові праці ДонНТУ. Серія: «Електротехніка і енергетика». №1(28). 2023. С. 5-
11. https://doi.org/10.31474/2074-2630-2023-1-5-11 
. Н. Христинець, С. Лавренчук , П. Пех, М. Євсюк , В. Євсюк , Ю. В. Крулик. 
Функціональні адаптивні інтерфейси з динамічними компонентами для підсистем 
зберігання мультимедійного контенту. Науковий журнал "Комп’ютерно-
інтегровані технології: освіта, наука, виробництво" Луцьк, 2023. Випуск № 51. 
111-115с DOI: https://doi.org/10.36910/6775-2524-0560-2023-51-14 
Данилюк-Терещук Т., Панасюк О. Специфіка заголовків у публіцистиці Джеймса 
Мейса. Лінгвостилістичні студії. Вип. 18, 2023. С. 7–19. URL: 
https://lingvostud.vnu.edu.ua/index.php/lingvostud/article/view/421 
Семенюк Л., Данилюк-Терещук Т. Народні балади Волині й Волинського Полісся 
в записах Лесі Українки та членів її родини: регіональна специфіка сюжетів та 
мотивів. Закарпатські філологічні студії. 2023. Вип. 28. Т. 2. С. 204–209. URL: 
http://zfs-journal.uzhnu.uz.ua/archive/28/part_2/38.pdf 
Данилюк-Терещук Т. Засади перекладацької концепції Олени Пчілки. Освіта та 
виховання в родині Косачів. Педагогічне краєзнавство: стратегічні орієнтири 
сучасного педагогічного процесу. Матеріали VІІІ Всеукраїнських Косачівських 
педагогічних читань (22 червня 2023 р., м. Луцьк). Луцьк : Волинський 
ІППО, 2023. С. 17-24 

У ТФК ЛНТУ в рамках співпраці з Державною службою зайнятості продовжує 
функціонувати Центр професійного розвитку, діяльність якого спрямована на 
вивчення ринку праці регіону, покращення рівня підготовки випускників ТФК 
ЛНТУ та можливості в повному обсязі реалізувати себе в професійному напрямку, 
що надасть змогу випускникам побудувати успішну кар’єру у прийдешньому. 

В коледжі для потреб студентів та учнів створена кімната психоемоційного 
відпочинку «FriendZone» за рахунок гранту.  
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З метою розвитку здібностей студентів кожного року проводяться олімпіади 
загальноосвітніх дисциплін серед студентів нового набору. Високопрофесійна 
робота викладачів дозволяє студентам та учням гідно представити освітній заклад 
на конференціях, в олімпіадах, турнірах, конкурсах та вибороти призові місця. 

Участь студентів коледжу в олімпіадах, турнірах, конкурсах, конференціях 

№ 
з/п 

Прізвище, ім’я та 
по батькові 

здобувача освіти 

Прізвище, ім’я та по батькові 
наукового керівника, посада 

Нагорода 
(диплом І, ІІ, ІІІ 

ступеня) 
ВСЕУКРАЇНСЬКА ОЛІМПІАДА З ХІМІЇ 

1 Лиценко Валентин, керівник РОМАШКО О.М. ІІІ місце  
XVI ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДА «НА УРОК» З ІНФОРМАТИКИ 

2 

Ядчишина Анастасія, керівник СИДОРЧУК С.В. 
Пуцак Артем, керівник СИДОРЧУК С.В.  
Мамосюк Роман, керівник СИДОРЧУК С.В.  
Бурим Валентина, керівник СИДОРЧУК С.В.  
Патіюк Сергій, керівник СИДОРЧУК С.В.  

ІІ місце 
ІІ місце 
І місце 

 ІІІ місце 
 ІІІ місце 

ХХХІ СПОРТИВНІ ІГРИ ВОЛИНІ СЕРЕД СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ФАХОВОЇ 
ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

3 Команда коледжу  
- волейбол (юнаки), кер. ГАМАЛІЙЧУК  М.Г.; 
- волейбол (дівчата), кер. ГАМАЛІЙЧУК М.Г.; 
- настільний теніс, кер. ФУКС Л.П. 
- шахи, кер. ПАРАДУХА Р.Р. 
- баскетбол (дівчата), кер. ПАРАДУХА Р.Р. 

 
ІІ місце 
ІІІ місце 
ІІ місце 
ІІ місце 
ІІ місце 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТ«БИТВА МОДЕЛЬЄРІВ» 

4 
Колекція одягу «ДУХ ЄВРОПИ»  
Майстри виробничого навчання та викладачі 
О.ДАЦЕНКО, О.ЧЕРНЄВА, О.ЛИСЮК, В.ПАНАСЮК) 

І місце,  
диплом І ступеня 

Крім цього здобувачі освіти коледжу беруть участь у різноманітних семінарах, 
конференціях, марафонах, фестивалях. Зокрема студенти ТФК ЛНТУ були 
учасниками наступних заходів: 

- обласний фестиваль "New technical generation of Volyn 2023”; 
- навчальний марафон "Вступ до кібербезпеки" за Європейський Кіберкубок  з 

нагоди 25-ліття з часу заснування програми Академій Cisco; 
- X Міжнародна науково-практична інтернет-конференція молодих учених та 

студентів «Актуальні проблеми автоматизації та управління»; 
- VIII Міжвузівський науково-практичний семінар «Комп’ютерні технології: 

сучасні реалії та перспективи». 
Навчально-виховна робота ТФК ЛНТУ 

Виховна робота в ТФК ЛНТУ займає своє, особливе місце, завдяки тісній 
співпраці адміністрації коледжу з педагогічними працівниками, батьками, 
здобувачами освіти, партнерами закладу, чіткому розумінню потреб молоді та 
своєчасному реагуванню на їхні проблеми та запити. Усе це сприяє тому факту, що 
в ТФК ЛНТУ студенти та учні мають можливість не лише здобути якісну та 
затребувану на ринку праці освіту, а й отримують всебічну підтримку педагогів, 



самовдосконалюються, демонструють свої таланти та розкривають нові, досягають 
нових перемог у спорті, практикують необхідні сьогодні навички емоційного 
інтелекту та „soft skills”, вчаться краще розуміти себе та оточуючий світ, розвивають 
в собі лідерські, організаторські здібності, активно долучаються до волонтерської 
діяльності, із захопленням беруть участь в художній самодіяльності та вчаться 
самостійно приймати рішення у складі Ради здобувачів освіти.  

 Виховна робота в закладі оновлюється, змінюється, посилюється та 
доповнюється щорічно, враховуючи реалії сьогодення, життя в період 
повномасштабної війни росії проти України, необхідність дистанційного навчання 
тощо. Плани виховної роботи та плани відкритих виховних заходів складаються, 
спираючись не лише на вітчизняне та міжнародне законодавство (Конституцію 
України, Декларацію прав людини, Конвенцію ООН «Про права дитини», ЗУ «Про 
освіту», «Про фахову передвищу освіту», Концепцію національно-патріотичного 
виховання, Положення про організацію освітнього процесу в ТФК ЛНТУ, 
Положення про організацію виховної роботи в ТФК ЛНТУ та інші нормативно-
правові акти закладу), а й на підставі постійної комунікації з молоддю, в тому числі 
через опитування здобувачів.  

Безпосередньо за виховну роботу в коледжі відповідає заступник директора з 
навчально-виховної роботи та циклова комісія виховної роботи, до складу якої у 
2022-2023 н.р. входили 54 керівники груп та 68 академічних груп, у 2023-2024 н.р. - 
58 керівників та 65 груп відповідно, психологічна служба (соціальний педагог та 
практичний психолог), бібліотекар, вихователі гуртожитку, керівник гуртка, 
музкерівник. Постійні підсилення блоку виховної роботи, як кадрові, так і 
матеріальні, сприяють покращенню роботи, дозволяють урізноманітнити виховні 
заходи та залучити все більше молоді до корисного дозвілля. 

Щорічно комісія працює згідно з планом виховної роботи коледжу та 
семестровими планами відкритих виховних заходів. Варто зазначити, що останні 
виконуються максимально: так, лише декілька заходів було перенесено на інший 
термін або скасовано з поважних причин, натомість було проведено чимало 
позапланових заходів, розширено коло партнерів коледжу. До прикладу, протягом 
2022-2023 н.р. було проведено понад 120 виховних заходів, у І семестрі 2023-2024 
н.р. - понад 60. Серед них: екскурсії по місту та області, мотивуючі зустрічі з 
цікавими спікерами, концерти, флешмоби, національно-патріотичні вишколи, 
тренінги з надання домедичної допомоги, психологічні тренінги, квести та фото-
квести, руханки, випускні вечори, ігри, вікторини, суботники, візити в госпіталь та 
відвідування ветеранів війни, привітання соціально-незахищених верств здобувачів, 
патріотичні майстер-класи, численні візити до закладів-партнерів, благодійні акції 
тощо. 

Значну роль в освітньому середовищі відіграє студентське та учнівське 
самоврядування, ініціативи якого завжди підтримуються та координуються 
дирекцією коледжу. До складу Ради здобувачів освіти нашого закладу входять 
представники кожної навчальної групи. РЗО працює згідно зі своїм затвердженим 
планом, регулярно проводить збори активу та засідання старостату для обговорення 
і планування своєї подальшої роботи, долучається до заходів навчального та 
виховного характеру, бере активну участь в художній самодіяльності. До прикладу, 



представники РЗО доєдналися до організації та проведення квесту для 
першокурсників, святкування Дня студента, національно-патріотичних вишколів, 
новорічних привітань соціально незахищених верст здобувачів тощо. Голова і члени 
РЗО є членами Педагогічної ради коледжу та стипендіальної комісії. 

Навесні 2023 р. було посилено співпрацю з РЗО ЛНТУ, представники 
університету були присутні на розважальному заході в коледжі, відбулися два 
дружні візити нашої РЗО до РЗО ЛНТУ, також планується подальша співпраця в 
цьому напрямку. 

Бібліотека коледжу здійснює свою роботу відповідно до затвердженого на 
початок навчального року плану. У 2022-2023 н.р. було оновлено бібліотечний фонд 
(списання старої літератури радянського зразка, залучення коштів та книг від 
партнерів і спонсорів тощо), відкрито буккросинг, здійснюється наповнення 
електронної бібліотеки, реалізовані проєкти «ЗвиЧайний вівторок», де завдяки 
підтримці меценатів залучено канцелярських товарів, книг по психології та ігор з 
емоційного інтелекту на суму 7769 грн,  «Піраміда книг» з метою залучення молоді 
до мультикультурної діяльності,  завдяки якому отримано книг польською мовою на 
суму 2080 грн. 

Реалізовано проєкт громадянської освіти молоді «Помічник патрульного»: 
коледж став першим закладом фахової передвищої освіти Волинської області, що 
взяв участь в подібному проєкті, в результаті чого 12 здобувачів освіти успішно 
пройшли навчання, отримали сертифікати помічників патрульного та підготовлені 
до подальшої інформаційної роботи з молоддю; 

Систематично здійснюється популяризація коледжу в соцмережах: ведуться 
сторінки у мережах фейсбук, тік-ток, запроваджено віртуальний проєкт «Обличчя 
ТФК». Започатковано проведення інтелектуальних антифейкових ігор «Нота Єнота» 
серед здобувачів коледжу. У 2022-2023 на базі ТФК ЛНТУ за ініціативи 
бібліотекаря організовано та проведено навчальний квіз для підлітків «Зебра» за 
допомоги здобувачів - гри на знання правил дорожнього руху серед учнів закладів 
загальної середньої освіти Луцької громади. 

Середовище гуртожитку є невід’ємною частиною виховного блоку. Так, станом 
на 01.09.2023р. у гуртожитку проживало 358 мешканців. Щоденно двоє досвідчених 
вихователів та комендант гуртожитку допомагають здобувачам у налаштуванні 
побуту, вирішенні поточних питань, організації дозвілля. Також до їхніх обов’язків 
входить вивчення контингенту мешканців, допомога в адаптації до нових умов 
життя, контроль за дотриманням правил проживання в гуртожитку тощо. Окрім 
цього проводяться виховні заходи, до прикладу: виховна година до Міжнародного 
дня Миру, участь в акції до Всесвітнього дня прибирання,  круглий стіл «Зупинимо 
булінг разом», виховний захід до річниці Революції Гідності в Україні, зустріч з 
представниками громадської організації «Луцький центр здоров’я» про шкоду 
алкоголю, наркоманії та тютюнопаління, перегляди фільмів, Андріївські вечорниці, 
настанови про важливість енергозбереження в побуті, тощо. Щорічно проводиться 
конкурс «Затишок» на найкращу кімнату. 

Порівняно новий для нашого закладу гурток «Я - Патріот» значно посилив 
виховну роботу в закладі. Завдяки зусиллям керівника гуртка та за допомогою 
музкерівника проводяться флешмоби, квести, ігри, вікторини, тренінги, святкові 



концерти, випускні вечори та інше. Так, наприклад, екскурсії для першокурсників 
«Величний Луцьк», участь здобувачів у волонтерському проєкті «Сітки для ЗСУ», 
національно-патріотичний захід «Сміємось, отже не здаємось», квест для здобувачів 
освіти першого курсу до Дня миру, святкове привітання до Дня працівників освіти 
«На передовій освіти», патріотичний захід до Дня захисників та захисниць України 
«Українська мова - зброя проти ворога», інтерактивна гра до Міжнародного дня 
студента «Об’єднаймо кольори», організація тренінгу з надання навичок домедичної 
допомоги, захід до дня Збройних сил України, новорічні привітання тощо. Варто 
зазначити, що кожен захід супроводжується музичним та, за потреби, пісенним 
супроводом. Адже від початку семестру музкерівником активно проводиться робота 
з пошуку талановитих здобувачів освіти та залучення їх до самодіяльності, 
допомога у розвитку наявних та розкритті нових талантів. Завдяки чому коледж 
щорічно збільшує свій «творчий десант». 

Психологічна служба коледжу запрацювала з новими силами та ідеями. Окрім 
поточної щоденної роботи, як от вивчення контингенту здобувачів, визначення 
пільгових категорій, ведення соціального паспорту коледжу, виявлення та 
реагування на випадки, що потребують допомоги кваліфікованого психолога, 
допомога керівникам груп, збільшується коло партнерів коледжу та активно 
проводяться відкриті виховні заходи, зокрема:  

• тренінг «Ефективне спілкування та робота в команді»; 
• виховні години до Міжнародного дня боротьби проти насилля; 
• тренінг до Всесвітнього дня психічного здоров’я; 
• бесіди із залученням працівників патрульної поліції та кіберполіції про булінг 

та кібербулінг; 
• тренінги «Командоутворення» та «Психологія відносин між учасниками 

освітнього процесу» для педагогів; 
• серія заходів в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»; 
• вікторина для здобувачів та викладачів «Битва поколінь»; 
• заняття з елементами тренінгу «Методи роботи з поколінням зумерів»; 
• бесіди-знайомства зі здобувачами перших курсів для психоемоційного 

налаштування на навчання; 
• виховні заходи з профілактики суїцидальної поведінки серед підлітків; 
• проєкт «ЗвиЧайний вівторок» з мешканцями гуртожитку для розвитку 

навичок емоційного інтелекту; 
• привітання соціально-незахищених верств здобувачів (спільно з 

адміністрацією та ППО здобувачів освіти), тощо. 
Значна увага в коледжі приділяється питанню соціального захисту підлітків. 

Підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються в коледжі, здійснюється згідно 
з чинним законодавством. Робота з питань соціального захисту відображена у 
річному плані, у планах роботи соціального педагога, практичного психолога, 
класних керівників і кураторів груп. З метою обліку дітей та сімей, які потребують 
соціальної підтримки, складені соціальні паспорти коледжу. 

Кількість учнів та студентів, що потребують соціального захисту становить: 
• дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування: 10 студентів та 8 учнів; 
• дітей з багатодітних сімей: студентів - 47, учнів - 39; 



• дітей з малозабезпечених сімей: студентів - 9, учнів - 11; 
• дітей з інвалідністю: студентів - 26, учнів – 8; 
• діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій ( АТО): студентів 

- 122, учнів – 31, 
•  переселенців: студентів – 16, учнів - 4, 
• дітей, чиї батьки загинули, захищаючи Україну під час повномасштабного 

вторгнення - 8. 
130 здобувачам освіти вищевказаних категорій призначено соціальну 

стипендію. 
Враховуючи складність сучасних соціальних проблем, особлива увага 

приділяється правовиховній та превентивній роботі. У системі проведених заходів: 
Рада профілактики правопорушень, тижні правової освіти, семінари-практикуми 
щодо профілактики шкідливих звичок та булінгу, регулярні зустрічі з 
представниками патрульної та ювенальної поліції, проект „Помічник патрульного” 
тощо. З метою просвітницької, профілактичної роботи проводяться індивідуальні та 
групові консультування, корекційно-відновлювальна робота тощо. 

З початком повномасштабного вторгнення росії пріоритетними у виховній 
роботі коледжу стали правила поведінки під час повітряної тривоги, воєнних дій, 
ядерної загрози, при виявленні вибухонебезпених предметів, навички надання 
домедичної допомоги та інше. Дуже актуальними стали психологічні тренінги щодо 
відновлення психоемоційної рівноваги, продовження навчання та звичного життя 
під час війни, долучення до волонтерської роботи, боротьби з почуттям провини 
тощо.  

Окрім психологічної допомоги, в коледжі здобувачі освіти мають можливість 
звернутися за кваліфікованою медичною допомогою. Медпункт розташований в 
гуртожитку закладу та щоденно відкритий для студентів і учнів. В середньому, 
щодня 10-12 здобувачів потребують допомоги медика. За 2023 рік було 3870 
звернень. Найчастіші скарги – це підвищена температура тіла, артеріальний тиск, 
головний біль, нудота, нудота. 

Важливим аспектом роботи є тісна співпраця педагогічного колективу та 
батьківської громади. Залучення представників батьківського комітету до вирішення 
найпроблемніших питань освітнього процесу вносить позитивні корективи у 
виховання, зближує соціальний інститут сім’ї з навчальним закладом. З метою 
вивчення індивідуальних особливостей учнів і студентів та організації спільної 
діяльності батьків і педагогів у 2023 році були проведені батьківські збори 
здобувачів освіти нового набору та за потребою постійно проводяться збори в 
академічних групах. Для посилення комунікацій з батьками здобувачів освіти 
створена група в вайбері „Батьки ТФК ЛНТУ”, де відбувається мобільний обмін 
корисною інформацією. 

Чудовою практикою у навчально-виховному процесі коледжу стали анонімні 
опитування студентів та учнів. До прикладу, психологічна служба запровадила 
анонімну скриньку довіри, за допомогою якої здобувач може сміливо повідомити 
про свою проблему або ж те, що його турбує в житті коледжу. Іншим яскравим 
прикладом є опитування здобувачів щодо роботи їдальні, яке виявило чимало 
побажань щодо організації роботи та перегляду меню. Дещо звичними вже стали 



щорічні опитування здобувачів щодо якості освітнього процесу, які, окрім 
безпосередньо навчальних моментів, допомагають виявити прогалини, побажання, 
переваги та недоліки і у виховному процесі. Варто відмітити, що кожне опитування 
детально опрацьовується, виноситься на розгляд комісії з якості освіти та освітньої 
діяльності ТФК ЛНТУ, доводиться до відома здобувачів через старостат тощо. 
Адміністрація коледжу прикладає максимум зусиль та впроваджує можливі зміни в 
житті закладу, таким чином забезпечуючи зв’язок здобувачів та педагогів. 

Як підсумок, можемо сказати, що виховна робота в ТФК ЛНТУ проводиться на 
належному рівні, враховуючи проведення повномасштабної війни на території 
нашої країни, військовий стан та складність сучасних соціальних проблем. Так, до 
виховного процесу залучені усі педагоги та служби закладу, увага приділяється як 
окремим проблемам, так і персонально кожному здобувачу, формуються не лише 
академічні групи, а й дружні студентські/учнівські колективи. Особлива увага 
приділяється національно-патріотичному вихованню, однак інші напрямки теж не 
залишаються без уваги, що характеризує комплексний та індивідуальний підхід 
педагогічного колективу коледжу у виховному процесі. 

Спортивно-масова робота ТФК ЛНТУ 
Особливе місце в організаційно – виховній роботі серед студентів коледжу 

займає фізичне виховання. Набутий значний досвід спортивно-масової, клубної 
роботи щодо формування здорового способу життя: зустрічі зі спортсменами та 
лікарями міста, лекції, бесіди, масові спортивні змагання, конкурси, естафети, 
турніри. Також проводяться коледжівські змагання з волейболу, футболу, 
настільного тенісу, шахи, шашки. Все це елементи у питанні збереження і зміцнення 
здоров’я, профілактики правопорушень серед молоді. 

У 2023-2024 н.р. здобувачі освіти в межах освітнього компонента  «Фізичне 
виховання» мають можливість відвідувати заняття наступних спортивних секцій: 

- волейбол (хлопці та дівчата), 
- бокс, 
- настільний теніс, 
- футбол, 
- баскетбол, 
- шахи, 
- шашки. 
Формуються збірні команди коледжу з видів спорту, які приймають участь в 

міських та обласних змаганнях серед студентів та учнів закладів фахової 
передвищої освіти. 

Робота органів студентського самоврядування 
Значну роль в освітньому середовищі  відіграє студентське самоврядування,  

ініціативи якого завжди  підтримуються  та координуються  дирекцією коледжу. 
До складу ради здобувачів освіти входять представники кожної навчальної 

групи. Голова і члени ради здобувачів освіти є членами Педагогічної ради коледжу, 
стипендіальної комісії, комісії з якості освіти та освітньої діяльності. 

Пріоритетним напрямком навчально-виховної  роботи  в першому семестрі 
2023 навчального року стала організація активної взаємодії студентського 



самоврядування з адміністрацією коледжу та адаптація до навчання студентів 
перших курсів до студентського життя.  

 Організовано ряд заходів згідно плану виховної роботи, а також за спільною 
ініціативою студентів та керівника гуртка «Я - патріот» реалізовано нові проекти, а 
саме: 

- квест та пішохідні екскурсії  для першокурсників; 
- лекції патріотичного спрямування. 

Інформаційне забезпечення освітнього процесу 
У 2023 році зусилля роботи бібліотеки були направлені на списання старих 

радянських книг та можливості поповнення фонду новими підручниками та 
літературою для читання, роботи зі студентською молоддю. 

За 2023 рік списано 1684 примірники морально застарілої літератури на суму 
5535 грн. 

Надійшло від спонсорів підручників та літератури для прочитання на суму 5 
тис грн, з них нових книг на студентський буккросинг орієнтовно – на 3 тис грн.   

З початку року за державним бюджетом для здобувачів освіти надійшли нові 
підручники на суму 39 тис грн. 

Бібліотекар продовжує координувати молодіжні проєкти. Бібліотека, помічники 
патрульного коледжу у партнерстві з Управлінням патрульної поліції у Волинській 
області першими на Волині розробили та організували навчальний квіз для підлітків 
з правил дорожнього руху «Зебра». Гасло: «Навчаємо під час гри». Мета гри, 
застосовуючи метод рівний – рівному, допомогти підліткам вивчати правила 
дорожнього руху, навчати підлітків дотримуватись правил дорожнього руху та 
привернути увагу дорослих до важливості та актуальності теми.   

Пілотна гра відбулася наприкінці квітня для команд учнів 30 закладів загальної 
середньої освіти Луцької громади. Партнером проекту є: Департаментом молоді і 
спорту Луцької міської ради, громадська організація «Про 100 молодь»», 
Департамент освіти Луцької міської ради, Волинська обласна бібліотека для 
юнацтва, благодійний фонд «Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом»», поліграфічна 
агенція «Oneprint». У турнірі взяло участь 180 учнів 9-х класів закладів загальної 
середньої освіти Луцької громади. 

Разом з бібліотекою для юнацтва студенти коледжу розробили навчальний 
краєзнавчий квіз «Відчуй дух Волині» та провели його для здобувачів освіти нашого 
коледжу.  

Бібліотека продовжує налагоджувати співпрацю та партнерство, завдяки якому 
з березня по травень та з жовтня по грудень 2023 року студенти коледжу змогли 
відвідати 16 просвітницьких заходів Волинської обласної бібліотеки для юнацтва, з 
якою коледж має укладений письмовий договір про співпрацю.  

Також для викладачів та здобувачів освіти від січня 2023 року працює – 
електронна бібліотека навчальної літератури на файловому хостингу OneDrive. 

У релакс-зоні холу головного корпусу коледжу продовжує працювати 
буккросинг.  На початку нового навчального року, з нагоди Всеукраїнського дня 
бібліотек у коледжі 28 вересня 2023 року вперше відбувся мініфестиваль 
студентського буккросингу. 



Студенти мали можливість долучитись до зустрічі з обміну книгами. За 
словами організаторів, це перший захід у такій формі, під час якого прагнули 
поєднати поживу для душі і тіла: книги, паперові закладинки, молодіжні стікери, 
печивко, тонізуючий мохіто, патріотичні браслети та інтелектуальні розваги. 

  Наприкінці року в приміщенні бібліотеки запрацював новий сервіс – 
встановлено обладнання для друку курсових, кваліфікаційних робіт/проєктів 
здобувачів освіти. 

 Продовжує роботу віртуальний проект на сторінці коледжу у facebook за 
назвою-хештегом #Обличчя_ТФК. Мета проекту підняти значимість людини та 
розкрити для української громади людський потенціал наших здобувачів освіти, 
викладачів та працівників коледжу. Через звичайних людей, які щодня виконують 
свою роботу, працюють на благо нашого коледжу, постійно покращувати 
інформаційний імідж закладу. Це вибудова додаткової комунікації на відстані із 
стейкхолдерами – батьками наших здобувачів освіти та майбутніми абітурієнтами, 
їх батьками/родичами. 

Охорона праці 
2023 року було оформлено акт готовності коледжу до нового навчального року, 

акти-дозволи на проведення навчальних занять у всіх навчальних кабінетах і 
виробничих майстернях, акт-дозвіл на проведення занять в спортивній залі та акт 
перевірки на надійність спортивного обладнання. Також було проведено 
лабораторні виміри опору заземлення і ізоляції. Оновлені розпорядження про 
організацію роботи з охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності в 
коледжу. 

У березні 2023 р. була проведена перевірка та заправка вогнегасників типу ВП -
5 та ВП-9.   

Протягом березня 2023 року проводився місячник безпеки дорожнього руху та 
тиждень охорони праці, під час якого проводиться ряд заходів: це екскурсії на 
постійно діючу виставку пожежно-рятувальної техніки, рейди перевірки навчальних 
приміщень з метою перевірки дотримання мешканцями правил проживання і 
відпочинку, спеціальне об’єктове тренування, виховні години, лекції, бесіди. 
Система профілактичної роботи щодо запобігання травматизму під час проведення 
освітнього процесу визначає комплекс виховних заходів, які проводяться з учнями 
та студентами - кураторами, класними керівниками, майстрами виробничого 
навчання, а саме виховні години, бесіди відповідно до плану виховної роботи в 
коледжі. 

В навчальних кабінетах та майстернях розміщені куточки з охорони праці, які 
містять наступну інформацію: акти -дозволи, інструкції з охорони праці та пожежної 
безпеки, інструкції з надання першої медичної допомоги, журнали адміністративно-
громадського контролю. 

В серпні 2023 року провідним інспектором Луцького районного управління  ГУ 
ДСНС України у Волинській області та представниками коледжу було проведено 
оцінювання підвального приміщення корпусу теоретичних занять щодо можливості 
його використання для укриття учасників освітнього процесу як найпростішого 
укриття. Підписано відповідний акт оцінки об'єкта щодо можливості його 
використання для укриття населення як найпростішого укриття. 



Станом на 01.09.2023р. пройдено медичний огляд всіма працівниками коледжу, 
також представники керівного складу коледжу ( в т.ч. керівники структурних 
підрозділів) пройшли навчання з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного 
захисту. 

Провідним інспектором Луцького районного управління  ГУ ДСНС України у 
Волинській області з працівниками коледжу був проведений інструктаж з пожежної, 
техногенної безпеки та цивільного захисту, дій у випадку сигналу «Повітряна 
тривога» та при виявленні вибухонебезпечних предметів та заняття з надання 
домедичної допомоги. 

У листопаді 2023 року було проведено перевірка пожежних кран- комплектів 
шляхом пуску води. Був складений відповідний акт технічного обстеження й 
перевірки внутрішніх пожежних кранів – комплектів. За результатами перевірки 
дефектів не виявлено 

У грудні 2023 р. відбувалась лекція на тему «Електробезпека» зі здобувачами 
освіти, які проживають в гуртожитку.  

Кураторами та класними керівника було проведено інструктаж зі здобувачами 
освіти під час зимових канікул,  роз’яснювальна робота, щодо правил поведінки в 
умовах низьких температур, попередження випадків переохолодження та 
обмороження, порядку надання домедичної допомоги постраждалим внаслідок 
нещасних випадків. 

 

Матеріально-технічна база 
Освітній процес забезпечений необхідними навчальними приміщеннями, 

санітарно–технічний стан яких відповідає затвердженим нормам. 
В структурі коледжу налічується: 
● 37 навчальних кабінетів та лабораторій; 
● 7 навчально-виробничих майстерень; 
● гуртожиток на 360 місць, в приміщенні якого розміщений медичний пункт; 
● бібліотека з читальною залою; 
● спортивна зала, стадіон; 
● актова зала на 220 місць; 
● їдальня на 160 місць. 
Система контролю за дотриманням вимог ТБ, виробничої санітарії та 

протипожежної безпеки відповідає існуючим вимогам. Випадків порушень ТБ, 
виробничої санітарії, протипожежної безпеки та травмування не зафіксовано. 

Виконання лабораторних та практичних робіт повністю забезпечене 
обладнанням, приладами та інструментами. Перед проведенням лабораторних і 
практичних занять викладачі проводять  зі  здобувачами освіти вступний інструктаж 
з охорони праці,  а в подальшому – первинний інструктаж перед виконанням 
конкретної роботи. 

Всі навчальні приміщення, що забезпечують навчально-виховний процес, 
мають достатні площі для викладацького складу і навчально-допоміжного 
персоналу. Площа робочого місця для осіб, які працюють повний робочий день у 
службовому приміщенні, становить більше 5м2. Службові приміщення відповідають 
чинним нормам з урахуванням призначення, рівня управління, кількості учасників 
регулярних нарад. Площа робочого місця складає більше 5м2. 



Матеріально-технічна база коледжу задовольняє вимоги щодо підготовки 
студентів різних спеціальностей. Обладнання, прилади, інструменти, матеріали, що 
використовуються в навчальному процесі, відповідають вимогам навчальних планів 
і програм. Облік та збереження матеріально-технічної бази коледжу здійснюється у 
відповідному порядку. 

Всі навчальні кабінети, лабораторії, навчально-виробничі майстерні оснащені 
та оформлені відповідно до вимог навчальних планів і програм, наукової організації 
праці. 

Наявний фонд електронно-обчислювальної техніки задовольняє потреби в 
питаннях автоматизації технології навчання. 

Варто зазначити, що значна увага приділяється покращенню матеріально-
технічної бази, але у зв’язку з ситуацією в країні (військовий стан ) придбання 
матеріальних цінностей та обладнання  проводиться казначейством з затримками. 

Проте всі роботи щодо підготовки коледжу до нового 2023-2024 навчального 
року здійснювалися вчасно. Зокрема, було проведено ремонтні роботи в навчальних  
кабінетах та майстерні автомобілів. Для безпеки учнів та студентів обладнано 
укриття  в гуртожитку власними силами на що витрачено 84,0 тис. грн. 

Приділяється увага для покращення умов проживання учнів та студентів у 
гуртожитку проведені наступні  роботи: 

- замінено повністю сантехніку та освітлення; 
- придбано та замінено двері протипожежні відповідно до вимог пожежної 

безпеки; 
- замовлено меблі для гуртожитку 10 шаф і 24 тумбочки на суму 77 тис. грн.  
Для  забезпечення освітнього процесу  у 2023 році було придбано: 
- комп’ютерну техніку в кількості  30 одиниць  та обладнано два компютерних 

класи на суму 155 тис, грн.; 
- учнівські та аудиторі столи оновлені на що витрачено 96 тис грн.; 
- стільці учнівські 60 штук на суму 60 тис. грн.; 
- для майстерні художньої вишивки закуплено комп’ютерну вишивальну 

машину  JANOME 550Е на суму 69тис. грн. 
- для спортзалу замовлено фітнес комплекс за ціною 48 тис. грн. 

Фінансово-господарська робота 
Освітня, виховна діяльність коледжу значною мірою залежить від фінансового, 

матеріально-технічного стану, від  належних умов праці та відпочинку всіх 
категорій працівників та осіб, що навчаються. Тому адміністративно-господарська 
діяльність спрямована  на забезпечення стійкого фінансового стану коледжу та 
соціальний захист колективу.  

Виконання кошторису. Фінансування ТФК Луцького НТУ проводиться за 
рахунок державного та місцевого бюджетів. Всього на 2023р. затверджено 
кошторисом  надходження державного бюджету   17741,8 тис. грн. в тому числі 
надходження загального фонду становлять 12467,8 тис. грн. (70%), спеціального 
фонду – 5274,0 тис. грн. (30%).  Фактично надходження  спеціального фонду за 11 
місяців виконано  на 190%  (надходження складають 10197тис. грн.).  По місцевому  
бюджету затверджено кошторисом 19408,5 тис. грн. в тому числі надходження 
місцевого бюджету 15645,8 тис. грн. спеціального фонду 1386,0 тис. грн., освітня 



субвенція 2376,7 тис. грн.  Надходження  спеціального фонду виконано  на 100,0%  
(надійшло 1386,6 тис. грн.) . 
Структура виконання кошторисних призначень державний бюджет за 2023рік 

Найменування показників Обсяг 
фінансування, 

тис. грн. за 2023р. 

Обсяг фактичного 
фінансування, тис. грн. 

за 11 місяців 2023р. 
Загальний фонд державного бюджету, 
всього  
у тому числі: 

15521,6 13798,1 

Підготовка кадрів закладами фахової 
передвищої освіти 12467,8 11112,1 

Виплата академічних стипендій студентам 3896,2 2686,0 
Спеціальний фонд державного бюджету, 
всього 5274,0 10197,2 

Підготовка кадрів закладами фахової 
передвищої освіти в т.ч.: 4560,0 9229,6 

надання платних освітніх послуг 4500,0 9090,5 
підготовчі курси 60,0 138,1 
надходження від господарської 

діяльності в т. ч. ; 714,0 963,8 

гуртожиток 714,0 963,8 
їдальня 0 - 
інші послуги 0 3,8 

Структура кошторисних призначень місцевий бюджет за 2023 рік 
Найменування показників Обсяг кошторисних 

призначень, тис. 
грн. 2023р 

Обсяг фактичного 
фінансування, тис. грн. 

за 11 місяців 2023р 
Загальний фонд місцевого бюджету, всього  
у тому числі: 15655,5 12379,0 

 Підготовка кадрів професійно-технічними 
закладами та іншими закладами освіти 15655,5 12379,0 

Спеціальний фонд місцевого бюджету, всього 1386,0 1386,6 
Підготовка кадрів професійно-технічними закладами 
та іншими закладами освіти в т. ч.  898,0 833,7 

надання платних освітніх послуг 658,0 682,8 
підготовка та перепідготовка центру зайнятості 240,0 150,9 
надходження від господарської діяльності в т. ч.  488,0 552,9 

виробнича практика 150,0 193,0 
їдальня 275,0 325,9 
послуги майстерні 63,0 34,0 
інші послуги 0 0 
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Використання коштів загального та спеціального фонду державного бюджету у 
2023 р. 

Назва видатків 

Загальний 
фонд, 

тис.грн за 
11 міс 

Спеціальний 
фонд, тис.грн. 

за 
 11 міс 

Разом, 
тис.грн, 
за 11 міс 

Структур
а 

видатків, 
% 

Оплата праці з нарахуваннями 11216,5 4514,2 15730,7 74% 
Оплата комунальних послуг 74,7 516,7 591,4 3% 
Виплата стипендій та ін. виплат 
студентам 3557,4  3557,4 17% 
Забезпечення дітей-сиріт 81,8  81,8 - 
Відрядження  - 15,8 15,8 - 
Придбання обладнання - 69,3 69,3 - 
Придбання  предметів, матеріали, 
канцтоварів, дипломів, студентських 
квитків, паперу, картриджів, 
сантехнічних, господарських товарів, 
обладнання - 1056,6 1056,6 5% 
Оплата послуг зв’язку, обслуговування 
програмного забезпечення, ремонту 
комп’ютерної техніки, вивіз сміття та 
ін. - 274,2 274,2 1% 
Всього  видатків 14930,4 6486,8 21377,2 100% 

Використання коштів загального та спеціального фонду місцевого бюджету у 
2023р. 

Назва видатків 
Загальний 

фонд, 
тис.грн 

Спеціальний 
фонд, 

тис.грн. 

Разом, 
тис.грн. 

Структура 
видатків, % 

Оплата праці з нарахуваннями 8470,6 541,3 9011,9 68% 
Оплата комунальних послуг 1067,6 92,2 1159,8 9% 
Виплата стипендій та ін. виплат 
студентам     2347,5 - 2347,5 18% 
Забезпечення дітей-сиріт          70,2 - 70,2 - 
Відрядження  3,0 1,4 4,4 - 
Придбання обладнання  64,0 64,0 - 
Придбання  предметів, матеріали, 
канцтоварів, дипломів, 
студентських квитків, паперу, 
картриджів, сантехнічних, 
господарських товарів, 
медикаменти та ін. 81,6 180,0 261,6 2% 
Продукти харчування 205,9 176,6 382,5 3% 
Оплата послуг зв’язку, 
обслуговування програмного 
забезпечення, ремонту 
комп’ютерної техніки, вивіз 
сміття та ін.. 58,8 9,7 68,5  
Всього видатків 12305,2 1065,2 13370,4 100% 
 
 
 



 


